
3
2021

HOROMĚŘICKÝ 
ZPRAVODAJ 

  sousedský festival potěšil  

  Hraju pro radost, říká Pavel sedláček  

  Rokli ovládli bahnožrouti  



Obsah:

Nová škola je pro nás prioritou  4

Ze zasedání zastupitelstva  7

Sousedský festival potěšil  16

Homoměřičtí chovatelé opět vystavovali  18

Na okraji obce vyrostl komunitní kurník  19

Hraju především pro radost  20

Výtvarné bienále v Galerii Orchidea  22

Horoměřice hostily olympijský běh  23

Bahnožrouti v Horoměřicích  24

Anenská pouť  26

Informace pro poplatníky daně  28

Kdy a kde proběhnou volby  29

Kalendář akcí  30

Kontakty  31

Horoměřický zpravodaj
Periodický tisk územního samosprávného celku. Registrační číslo: MK ČR E 17966.

Vydavatel: Obec Horoměřice, Velvarská 100, 252 62 Horoměřice. IČ 00241229.
Redakční rada: Zuzana Danielisová, Jiří Gurecký, Tereza Vernerová Volná.

Grafika a DTP: Ondřej Kunc; Ilustrace: Ondřej Nohejl; Fotografie na titulní straně: Kristýna Ďurišová Smolová
Kontakt, inzerce: zpravodaj@horomerice.cz

Náklad 1700 výtisků, vychází 4x ročně. Číslo 3/2021. Uzávěrka příštího čísla 18. 11. 2021.

2

o b s a h



e dit   o ri  a l

Milí  
čtenáři,

Po létě, které mnozí z nás věnovali odpočinku, 
přichází opět podzim. V minulosti bylo toto 
období rušné sklizní a přípravami na mrazi-

vou zimu, dnes se září nese ve znamení návratu 
k pracovním i školním povinnostem. V Horoměři-
cích je však už tradičně také měsícem setkávání se 
sousedy na řadě zajímavých akcí. I letos jsme mohli 
okusit pozdně letní kino v roklích, napínavý závod 
Bahnožroutů, běžecký závod pro děti a dospělé 
T-Mobile Run, výroční výstavu Spolku chovatelů, 
výtvarné Bienále v Galerii Orchidea i oblíbený Sou-
sedský festival. Připomenout si je můžete na násle-
dujících stránkách.

Dočtete se na nich také, jak pokračuje dostavba 
mateřské školy nebo jak se daří chystat nový sys-
tém svozu odpadů. Bohužel nemůžeme vyloučit ani 
zhoršení koronavirové pandemie během zimních 
měsíců, proto vedení obce připravuje očkování 
občanů, kteří mají zájem, třetí dávkou vakcíny. 
V neposlední řadě nás v těchto dnech čekají volby 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Přestože 
se nám vysoká politika státní správy může zdát 
vzdálená, její směr úzce souvisí s tím, jak se bude 
dařit vedení naší obce prosazovat a realizovat své 
úkoly. Volební místnost pro oba obecní okrsky se 
nachází v jídelně zámku. Přejeme šťastnou ruku 
u volebních uren!

Redakční rada

Kritéria pro přijímané příspěvky do Horoměřického 
zpravodaje:

—— maximální rozsah článku je 500 slov nebo 3000 znaků včetně 
mezer

—— text přijímáme ve formátu běžných textových editorů (doc, docx, 
txt, odt, rtf), fotografie ve formátu jpeg v tiskové kvalitě v rozlišení 
300 dpi

—— upozorňujeme, že nebudeme otiskovat materiály diskriminující, 
osobní útoky a spory a anonymní příspěvky

—— příspěvky zasílejte na adresu zpravodaj@horomerice.cz

Horoměřický zpravodaj – ceny inzerce 2021
 
Horoměřický zpravodaj vychází 4x ročně, zpravidla barevně.

Termín uzávěrky dalšího vydání je 18. 11. 2021.

Inzeráty je možné zasílat průběžně, budou vždy zařazeny 
do nejbližšího čísla, pokud nebude dohodnuto jinak.

Cena zahrnuje uveřejnění inzerátu v jednom tištěném vydání 
Horoměřického zpravodaje.
 
Inzeráty je možné doručit na Obecní úřad Horoměřice osobně, 
zaslat poštou nebo e-mailem na adresu zpravodaj@horome-
rice.cz. Preferujeme elektronickou podobu v běžném formátu 
(tiskové pdf). Možno zaslat kompletní inzerát i s grafickou 
úpravou nebo pouze text s tím, že grafickou úpravu inzerátu 
provede smluvní grafik obce.

Ceník inzerce naleznete na webových stránkách obce v sekci 
Zpravodaj.

V případě opakované inzerce nabízíme slevy do výše 20 % 
z výše uvedeného ceníku. K uvedeným cenám je nutno připočí-
tat DPH ve výši 21 %.

Inzerenty žádáme o sdělení fakturačních údajů - adresy, IČ 
a DIČ.

Platbu za inzerci je možno provést hotově v pokladně obecního 
úřadu nebo po otištění inzerátu obdrží inzerent fakturu společ-
ně s jedním výtiskem Horoměřického zpravodaje.
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V posledních několika číslech Zpravodaje jsme řešili nový systém pla-
teb za odpad. Máme pro obyvatele Horoměřic nějaké novinky? 

Král: Připravujeme novou vyhlášku ohledně plateb za odpad. 
Jakmile bude hotová, proběhne informační schůzka s občany, na které 
je budeme detailně informovat o připravovaných změnách. Před-
pokládáme, že schůzku uskutečníme v říjnu či listopadu. Informace 
o termínu bude vyvěšena na stránkách obce a vyhlášena obecním 
rozhlasem. K výrazným změnám systému v následujícím roce nedojde. 
Chceme zachovat počet jízd svozové služby. Do dalších let chceme 
připravit pro občany motivační systém k třídění odpadu. V tuto chvíli 
již obec překročila limit vyvezeného množství směsného odpadu a již 
platíme vyšší sazbu za každou vyvezenou tunu. Pro další vývoj bude 
také důležité, zda se nám podaří otevřít nový sběrný dvůr.

Herčík: Podařilo se nám snížit dodací lhůtu kompostérů. Většina 
z nich je již rozdána zájemcům.  Celkem jsme tak rozdali 279 kompos-
térů.  Jen upozorňujeme občany, že kompostéry musí být umístěny 
na adresách, které udali při registraci. Mohou probíhat kontroly 
poskytovatele dotace.

Král: S termínem dodání nádob na tříděný odpad je to horší. 
Smluvní partneři natahují dodací lhůty, potýkají se s celosvětovým 
problémem nedostatku plastů. Do konce roku bychom je však měli ob-
čanům distribuovat. K občanům mám jednu prosbu týkající se svozu. 
Chtěl bych upozornit, že svozová firma nevyváží nádoby na směsný 
odpad, ve kterých se objeví bioodpad (tráva, větve apod.). Proto ape-
lujeme na občany, kteří nádoby využívají i pro tento typ odpadu, aby 
si pořídili nádoby na bioodpad, případně jej odváželi na sběrný dvůr. 
Dále bychom chtěli obyvatele Horoměřic požádat, ať nevyvážejí odpad 
svévolně na pozemek u čističky odpadních vod. Nejedná se o sběrný 
dvůr. V minulosti jsme umožnili svážet sem vánoční stromky, lidé si 
na to bohužel zvykli a vozí sem nyní vše, co neudají jinde.

Herčík: Množí se nám dotazy, co dělat, pokud dojde k poškození QR 
kódu na nádobách. Je to jednoduché, nový si lze vyzvednout bez-
platně na úřadě. Součástí systému bude i možnost kontroly množství 
vyvezeného směsného a vytříděného odpadu. K odpadům již jen 
poslední informace, stále probíhá umístění nových zásobníků na papí-
rové pytlíky pro sběr psích exkrementů. Chtěli bychom znovu požádat 
pejskaře, aby po svých miláčcích uklízeli.

Nešlo si nevšimnout, že se podařilo dostavět hřiště u školy. Má s ním 
obec nějaké další plány?

Král: Ano, nové školní hřiště je skutečně dokončeno. Má rozměr 
22x14 metrů. Primárně samozřejmě slouží škole, ale momentálně pro-
mýšlíme systém, jak ho zpřístupnit veřejnosti, s čímž počítáme. Na hři-
šti je umělé osvětlení, je oploceno hrazením ve výši 1 m a 4 m vysokou 
sítí. Součástí jsou i koše na basketbal, počítáme i se sníženou verzí 
určenou menším dětem. Hřiště bude uzamykatelné, zájemci si budou 
muset vypůjčit klíče. Chceme tím zajistit, že bude hřiště uživatelem 
následně uklizeno a nebude docházet k jeho poškození. 

Sedláček: Na ostatních hřištích byly natřeny a opraveny lavičky. 
Jsme nadšeni zájmem o využívání rampy, pořídili jsme zde toaletu. 
Budeme rádi, pokud si komunita dětí, která rampu využívá, vezme 
na starost i péči o okolí. Nově zbudované workoutové hřiště bude 
dosypáno o povrch, který nám odnesla povodeň.

Plánujete nějaké další investice?
Sedláček: Proběhla rekonstrukce Rytířského sálu. Je zde nová 

podlaha, osvětlení, topení. Jsou zde nové rozvody datové sítě. Nově ho 
ozvučíme a instalujeme i promítací plátno. V případě zájmu ze strany 
v obci fungujících spolků je možné sál zapůjčit pro jejich aktivity.

Král: Investujeme také do technického vybavení naší čety. Pořídili 
jsme nový stroj na odstranění plevele ze zámkových dlažeb. Zároveň 
by bylo krásné, pokud by si občané plevel odstraňovali sami na chod-
nících kolem svých plotů. Probíhá příprava techniky na zimu. Byl také 
zakoupen nakladač, díky kterému můžeme nyní používat sypkou sůl, 
nikoliv pytlovou. To nám ušetří nemalé výdaje na zimní posyp silnic. 
Také máme nový štěpkovač. 

Herčík: Delší dobu již řešíme úpravu kanalizačního systému v loka-
litě Chotol. Zde již máme hotový projekt, ten je momentálně k odsou-
hlasení na stavebním úřadě. Požádáme o stavební povolení a vypíše-
me výběrové řízení na dodavatele stavby.

Čeká nás i havarijní oprava rybníku Pod Luky II. Podařilo se do-
mluvit dotaci na opravu na Ministerstvu zemědělství. Potřebujeme 
však zpracovat projekt, podle kterého opravu provedeme. Bez něj 
bohužel dotaci nezískáme. Firmy, které jsme prozatím oslovili, si však 
dávají na přípravu příliš dlouhé lhůty. Věříme však, že se nám do zimy 
projekt připravit podaří. Snad nám pak i bude přát počasí a bude tuhá 

zpr   á v y  z   r a dnic    e

Nová škola je pro nás 
prioritou

Se starostou Janem Herčíkem a místostarosty 
Alešem Sedláčkem a Ivanem Králem jsme 
již tradičně pohovořili o aktuálním dění 
v Horoměřicích. Mimo úspěšného dokončení 
sportoviště u základní školy padly i otázky 
na chystanou reformu svozu odpadů, opravy 
komunikací i jednání s Královskou kanonií 
premonstrátů.
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←	� Kompostéry 
připravené k vydání

↑	� 1. místostarosta A. Sedláček a starosta J. Herčík 
na Sousedském festivalu

zima, kterou potřebujeme, aby bahno v rybníku zatuhlo. 
Momentální trend zdražování stavebního materiálu nám kompliku-

je dostavbu mateřské školky. Materiál navíc na trhu není. Firmy nejsou 
schopny dodržet ceny nabídnuté v soutěži a snaží se nám smlouvy 
vypovídat. My jako obec jsme ochotni stavbu dofinancovat, avšak tím 
bychom porušili zákon. Ministerstvo pro místní rozvoj, což je poskyto-
vatel dotace, prozatím nevydalo jednotný pokyn, jak v tomto případě 
postupovat.

Král: Od srpna si obec najala arboristu, který má za úkol provést 
kontrolu vzrostlých stromů, zajistit ozdravné prořezy a určit problema-
tické stromy, které bude následně nutné porazit. Již proběhl ozdravný 
prořez lípy u menhiru, který se na ní bohužel dělal vůbec poprvé. 

A jak to vypadá s opravami obecních komunikací?
Král: Bohužel se díky vysoké poptávce stavebních prací v celé ČR 

nepodařilo provést plánované opravy obecních cest, především těch 
ze zámkové dlažby. Firmy mají práci na rok i dva dopředu. Uvědo-
mujeme si, že jejich stav není dobrý, k opravě je jich určeno až 90 %. 
Zámková dlažba se navíc velmi složitě opravuje, u některých by bylo 
na místě zvážit místo oprav zhotovení cesty nové. Zároveň musíme 
řešit i vhodné odvodnění kolem těchto cest.

Sedláček: V ulici v Roklích jsme udělaly dvě nové drenážní jámy 
a opravila se vodou poškozená cesta. Jsme v kontaktu s projektantem, 
který by nám měl zpracovat studii na odvedení vody. Zkoušíme, co 
a zda zabere. Přívalový déšť v kombinaci s cukrovkou na poli, je velkou 
zátěží pro obec. 

Herčík: Ač to sice nesouvisí se stavem komunikací, rádi bychom 
oznámili, že jsme zpracovali systém, díky kterému snad zjednodušíme 
odvoz vraků hyzdících naši obec. Pokud by chtěli občané vrak nahlásit, 
mohou se obrátit na místní policii, konkrétně na pana Dvořáčka.

Chtěl bych ještě reagovat na množící se stížnosti na Českou poštu. 
Ta změnila systém roznášení zásilek. Zásilky již neroznáší místní pošta, 
zařizuje to nyní pobočka na Praze 6. Ta však neroznáší poštu denně. 
Bližší informace o doručování zásilek lze získat na pobočce České 
pošty na Praze 6 (Tel.: 954 401 109).

Podařilo se dokončit jednání s Kanonií premonstrátů o odkoupení 
pozemků ve statku?

Bohužel nepodařilo. Kanonie si podmiňovala prodej zaplombová-
ním jejich pozemků v územním plánu na 20 let, což by bylo protiprávní 
jednání. Snažili jsme se to Kanonii vysvětlit, ta však na požadavku 
trvala. Snažíme se o pokračování jednání.

Všichni asi s obavami sledujeme, jak se vyvíjí situace ohledně 
COVIDU-19. Chystá obec na podzim nějaká opatření? 

Herčík: Především pro zájemce o třetí vlnu očkování máme dobrou 
zprávu. Očkování připravujeme, zájemci se mohou hlásit přímo na úřa-
dě. Máme štěstí, neboť k nám opět dorazí očkovací tým. Seniorům 
zároveň doporučujeme, aby se ještě před očkováním proti covidu 
nechali naočkovat proti chřipce. Naše paní doktorka Hordóssyová je 
toto očkování připravena.

Sedláček: Po uvolnění dlouhotrvajících protiepidemických omezení 
se obnovilo konání kulturních a sportovních akcí, za což jsme velice 
rádi. Poprvé proběhl T-mobile běžecký závod, který byl ze strany orga-
nizátorů perfektně zajištěn. Sokolská obec organizuje Běh republiky, 
který proběhne 28. Října. Obcí vedla také trasa Pražské padesátky, 
kterou obec pomáhala zajišťovat. Svou výstavu zorganizovali také 
místní chovatelé. Největší akcí pak byl jistě další ročník Sousedského 
festivalu, který navštívilo přes 800 osob. V roklích proběhl během 
jediného dne 11. 9. oblíbený závod Bahnožroutů a večer pak promítání 
letního kina.

Herčík: Obec na podzim vyhlašuje dva termíny vítání občánků. 
Budou se konat 14. října a 9. listopadu. 9. 10. chystáme v rytířském 
sále našeho zámku operní představení pro děti i dospělé Kouzelná 
flétna. ×

zpr   á v y  z   r a dnic    e
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Zápis z jednání  
zastupitelstva č. 3/2021
datum: 1. 6. 2021, čas: 18:00 - anonymizovaná verze zápisu

Přítomni: (14) MVDr. Jan Herčík CSc., Ivan Král, Ing. Aleš Sedláček, Antonín Čacký, 
Ing. Marcela Helerová, Filip Kohutič, Bc. Jana Kohoutová, Jindřich Srb, Ing. Luboš Langer, 
doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., Zdeněk Babka, doc.Ing. Jan Mikulka CSc., MUDr. Pavla 
Lacková, Miroslav Vidner
Omluveni: (1) Ing. Šárka Fajkošová 
Nepřítomni: (0) 
Hosté: (0)
Předsedající: MVDr. Jan Herčík CSc.

Přítomno je 14 členů a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Starosta obdržel spolu s Ing. L. Langrem dne 1. 6. 2021 
(v den konání zastupitelstva obce) písemnou rezignaci 
ing. P. Bláhy na funkci člena finančního výboru. Z tohoto 
důvodu požádal zastupitelstvo o doplnění programu 
jednání ZO o bod č. 13, který bude zařazen k projednání 
za bod č. 3. 
V 18:09:26 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "B" (navr-
hovatel: "Jan Herčík") v tomto znění: doplnění bodu č 13 - Rezignace 
ing. Petra Bláhy na funkci člena finančního výboru 

Hlasování 
pro: (13) MVDr. Jan Herčík CSc., Ivan Král, Antonín Čacký, Jindřich Srb, 
Filip Kohutič, Ing. Luboš Langer, Ing. Marcela Helerová, Bc. Jana Kohou-
tová, MUDr. Pavla Lacková, doc.Ing. Jan Mikulka CSc., doc. Ing. Vlastimil 
Altmann Ph.D., Zdeněk Babka, Ing. Aleš Sedláček 
proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (1) Miroslav Vidner 

Návrh byl přijat jako usnesení číslo: UZ-19-3/21, zodpovídá: MVDr. Jan 
Herčík CSc. 

Rezignace na mandát člena zastupitelstva, nastoupení 
náhradníka a složení slibu člena zastupitelstva 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 
Obecní úřad Horoměřice (starosta obce) obdržel dne 31. 5. 2021 
rezignaci V. Dvořáka na funkci člena ZO. Dne 31. 5. 2021, člen zastupi-
telstva obce Horoměřice. Novým zastupitelem se dne 1. 6. 2021 stal 
Miroslav Vidner. Dle § 55 odst. 2 zák. 491/2001 Sb., o volbách do zastu-
pitelstev obcí mandát zastupitele zaniká 

b) dnem, kdy starosta obce obdrží písemnou rezignaci člena zastu-
pitelstva obce na jeho mandát, tuto rezignaci nelze vzít zpět. 

§ 56 zák. č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí řeší na-
stupování náhradníků takto: 

1) uprázdní-li se mandát v zastupitelstvu obce, nastupuje za čle-
na tohoto zastupitelstva náhradník z kandidátní listiny téže volební 
strany v pořadí podle § 45 odst. 5, a to dnem následujícím po dni, kdy 
došlo k zániku mandátu. 

Takto nastoupenému členu zastupitelstva obce předá rada obce, 

a není-li zřízena, zastupitelstvo obce do 15 dnů poté, co se mandát 
uprázdní, osvědčení o tom, že se stal členem zastupitelstva obce a kte-
rým dnem se jím stal. 

Člen zastupitelstva obce skládá na začátku prvního zasedání 
zastupitelstva obce, jehož se po svém zvolení (nástupu) zúčastní, slib 
tohoto znění: 

"Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že 
svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jeho občanů 
a řídit se Ústavou a zákony České republiky". 

Člen zastupitelstva obce skládá slib před zastupitelstvem obce 
pronesením slova "slibuji". Člen zastupitelstva obce potvrdí složení 
slibu svým podpisem. 

Odmítnutím slibu člena zastupitelstva obce nebo složením slibu 
s výhradou mandát zaniká (dle § 55 zák. o volbách do zastupitelstev 
obcí). 

V 18:13:04 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" 
(navrhovatel: "Jan Herčík") v tomto znění: 

Zastupitelstvo obce Horoměřice bere na vědomí rezignaci pana 
Vladimíra Dvořáka na mandát člena Zastupitelstva obce Horoměřice 
a jeho mandát zaniká dne 31. 5. 2021. 

Hlasování
pro: (14) Filip Kohutič, Zdeněk Babka, Ing. Luboš Langer, Ivan Král, 
Antonín Čacký, MVDr. Jan Herčík CSc., Jindřich Srb, Ing. Marcela Hele-
rová, Ing. Aleš Sedláček, Bc. Jana Kohoutová, doc.Ing. Jan Mikulka CSc., 
MUDr. Pavla Lacková, doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., Miroslav Vidner 
proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (0)

Návrh byl přijat jako usnesení číslo: UZ-20-3/21, zodpovídá: Ivana 
Petříková 
termín: IHNED (30. 9. 2021) 
Starosta požádal nového člena zastupitelstva M. Vidnera o složení 
slibu. Po složení slibu mu předal osvědčení. 

V 18:13:36 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "B" (navr-
hovatel: "Jan Herčík") v tomto znění: 

Zastupitelstvo obce Horoměřice bere na vědomí složení slibu pa-
nem Miroslavem Vidnerem, členem Zastupitelstva obce Horoměřice. 
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Hlasování 
pro: (14) Antonín Čacký, Bc. Jana Kohoutová, Filip Kohutič, Jindřich 
Srb, Ing. Luboš Langer, Zdeněk Babka, Ivan Král, Ing. Aleš Sedláček, 
MVDr. Jan Herčík CSc., MUDr. Pavla Lacková, doc.Ing. Jan Mikulka CSc., 
Ing. Marcela Helerová, doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., Miroslav 
Vidner 
proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (0) 

Rezignace ing. P. Bláhy na funkci člena finančního 
výboru 
Předkladatel: Ing. Luboš Langer 
Důvodová zpráva 

Pan Ing. Petr Bláha podal dne 1. 6. 2021 rezignaci na funkci člena 
finančního výboru. Rezignaci přednesl na jednání ZO předseda finanč-
ního výboru Ing. L. Langer. 

Zastupitelstvo bere rezignaci p. Bláhy na funkci člena finančního 
výboru na vědomí. 

Kontrola zápisu a usnesení z minulého jednání 
zastupitelstva 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 

Ověřovatelé zápisu z minulého zasedání zastupitelstva obce J. Her-
čík a L. Langer  si zápis z jednání zastupitelstva ze dne 14. 5. 2021 pře-
četli, a bez připomínek oba ověřovatelé zápis ověřili. Kontrolu plnění 
usnesení z minulého zasedání zastupitelstva provedl starosta J. Herčík, 
usnesení ZO jsou průběžně plněná ve stanovených termínech. Starosta 
zdůvodnil nesplnění bodu z předchozího zastupitelstva ve věci převo-
du pozemku  u ČOV od SPÚ do majetku obce Horoměřice. 
K tomuto bodu se vyjádřili: MVDr. Jan Herčík CSc. 

Zastupitelstvo bere materiály předložené k bodu č. 3 - Kontrola 
zápisu a usnesení z minulého jednání zastupitelstva na vědomí. 

Návrh rozpočtového opatření č. 3 
Předkladatel: Ivan Král 
Důvodová zpráva 

Na příjmové straně byly navýšeny příjmy za nájem infrastruktury 
- vodovodu a kanalizace, do kalkulace cen vodného a stočného byla 
započtena roční spotřeba elektrické energie. Jsou posíleny daňové pří-
jmy. Paragraf základní školy se rozšířil o výdaj za rekuperaci a projek-
tovou dokumentaci na přístavbu základní školy, tělocvičny a dopravu 
v klidu. Rekuperaci proplácí Letiště Václava Havla a PD dotační trans-
fer z Krajského úřadu Středočeského kraje. Na paragrafu školní stravo-
vání bude vypracovaná studie navýšení kapacity strávníků a na jejím 
základě budou provedeny stavební úpravy a pořízena kuchyňská 
technologie. Z bytového hospodářství bylo přesunuto 7 000 000 Kč 
na paragraf základní školy. Zůstávají zde finanční prostředky ve výši 
3 000 000 Kč, taktéž na akci řízená ventilace. Paragraf Sběr a svoz 
komunálního odpadu se rozšířil o výdaj za pořízení kompostérů, které 
budou financovány z MŽP. Ostatní úpravy rozpočtového opatření jsou 
na základě skutečného čerpání rozpočtu k datu 21. května 2021.

K tomuto bodu se vyjádřili: Ivan Král 
V 18:26:45 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" 

(navrhovatel: "Ivan Král") v tomto znění: 
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 3. 

Hlasování 
pro: (14) Ivan Král, Jindřich Srb, Ing. Aleš Sedláček, Zdeněk Babka, 
MVDr. Jan Herčík CSc., Ing. Luboš Langer, Bc. Jana Kohoutová, Ing. Mar-
cela Helerová, Antonín Čacký, MUDr. Pavla Lacková, doc.Ing. Jan Mikul-
ka CSc., Miroslav Vidner, doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., Filip Kohutič 

proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (0) 

Účetní závěrka obce Horoměřice 2020 
Předkladatel: Ivan Král 
Důvodová zpráva 

Obec Horoměřice předkládá podklady pro schválení Účetní závěrky 
za rok 2020: Rozvahu, Výkaz zisku a ztráty, Přílohu, Zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření za rok 2020 a Inventarizační zprávu 2020. 
Zastupitelstvo se při schvalování řídí právním předpisem dle zákona 
o obcích 128/2000 Sb. §84 odst. 2 písm.b) - pravomoc zastupitelstva 
vyhláška 220/2013 Sb. §12 - nutnost vyhotovení písemného protokolu 
o hlasování schválení účetní závěrky.

K tomuto bodu se vyjádřili: Ivan Král 
V 18:28:20 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" 

(navrhovatel: "Ivan Král") v tomto znění: 
Zastupitelstvo obce Horoměřice schvaluje Účetní závěrku obce 

Horoměřice za rok 2020. 

Hlasování 
pro: (14) Ing. Aleš Sedláček, Jindřich Srb, MVDr. Jan Herčík CSc., 
Ing. Marcela Helerová, Filip Kohutič, Ing. Luboš Langer, Antonín Čacký, 
Ivan Král, doc.Ing. Jan Mikulka CSc., Bc. Jana Kohoutová, doc. Ing. Vlas-
timil Altmann Ph.D., Zdeněk Babka, MUDr. Pavla Lacková, Miroslav 
Vidner 
proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (0) 

Schválení Závěrečného účtu obce Horoměřice 2020 
Předkladatel: Ivan Král 
Důvodová zpráva 

Obec Horoměřice předkládá návrh Závěrečného účtu obce Horo-
měřice za rok 2020, dle přiložených podkladů, zpracovaných pomocí 
softwaru Keo4. Obec Horoměřice hospodařila v rámci schváleného 
rozpočtu na rok 2020 ze dne 14. ledna 2020 s výsledkem hospodaření 
36 007 965,07 Kč.

K tomuto bodu se vyjádřili: Ivan Král, Bc. Jana Kohoutová, Ing. Lu-
boš Langer 

Bc. J. Kohoutová podala k návrhu usnesení ZO protinávrh 
Ing. L. Langer: vedení obce plní jen 6 % z plánovaných investic 
Ing. M. Helerová: snahou vedení obce je zadávat zpracování studií 

na projekty (investiční) 
Bc. J. Kohoutová podotkla, že projekty, které nechalo zpracovat 

předchozí vedení obce, se nerealizují 
V 19:00:22 předsedající zahájil hlasování o protinávrhu usnesení 

"PA1" (navrhovatel: "J. Kohoutová") v tomto znění: 
Zastupitelstvo obce Horoměřice schvaluje Závěrečný účet obce 

Horoměřice za rok 2020 s výhradami: 
A)	 1) �Nízké čerpání kapitálových výdajů - 6,83 % upraveného rozpoč-

tu (6,10 % schváleného rozpočtu). Situace nízkých investic se 
opakuje již druhý rok po sobě, což znamená, že obec stagnuje 
a nerozvíjí potřebnou veřejnou infrastrukturu. 

	 2) �Obec nemá schválen střednědobý výhled rozpočtu na rok 2022 
a následující, jak ukládá zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových 
pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (§ 2 
a 3 zákona). 

B) Zastupitelstvo ukládá radě obce: 
	 1) �přijmout opatření k realizaci a přípravě investičních akcí 

do obecní infrastruktury a občanské vybavenosti 
	 2) �o přijatých opatření dle bodu 1) informovat na veřejném zase-

dání ZO nejpozději do 30. 9. 2021 

z á pi  s  z   j e dn  á n í
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	 3) �předložit zastupiteltvu obce návrh střednědobého výhledu 
rozpočtu na léta 2022 - 2025 na příštím veřejném zasedání ZO 

Hlasování 
pro: (4) Ing. Luboš Langer, Zdeněk Babka, Filip Kohutič, Bc. Jana Kohou-
tová 
proti: (9) MVDr. Jan Herčík CSc., Ing. Aleš Sedláček, Antonín Čacký, Jind-
řich Srb, Ivan Král, Ing. Marcela Helerová, MUDr. Pavla Lacková, doc.Ing. 
Jan Mikulka CSc., doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D. 
zdržel se: (1) Miroslav Vidner 
nehlasoval: (0) 
Návrh nebyl přijat 

V 19:01:18 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" 
(navrhovatel: "Ivan Král") v tomto znění: 

Zastupitelstvo obce Horoměřice schvaluje Závěrečný účet obce 
Horoměřice za rok 2020 s vyjádřením souhlasu s celoročním hospoda-
řením bez výhrad. 

Hlasování
pro: (9) Ing. Aleš Sedláček, Antonín Čacký, MVDr. Jan Herčík CSc., Jind-
řich Srb, Ivan Král, Ing. Marcela Helerová, doc. Ing. Vlastimil Altmann 
Ph.D., MUDr. Pavla Lacková, doc.Ing. Jan Mikulka CSc. 
proti: (4) Filip Kohutič, Ing. Luboš Langer, Zdeněk Babka, Bc. Jana 
Kohoutová 
zdržel se: (1) Miroslav Vidner 
nehlasoval: (0) 

Soudce přísedící - vzdání se funkce na žádost 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 

Paní E.KXXXXXX podala dne 12.5.2021 OÚ Horoměřice č.j. 
OUHO/1780/2021/IP, oznámení dle zák. č. 6/2002 Sb., zákona o sou-
dech, soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně někte-
rých dalších zákonů(zákon o soudech a soudcích) o vzdání se funkce 
přísedící Okresního soudu Praha - západ, Karmelitská 19, Praha 1, ze 
zdravotních důvodů. E. KXXXXXX byla ustanovena do funkce přísedící 
soudu na volební období 2018 - 2022. 
V 19:02:55 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" (navr-
hovatel: "Jan Herčík") v tomto znění: 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí podání oznámení E.KXXXXXX 
o vzdání se funkce soudce přísedící Okresního soudu pro Prahu-zá-
pad, Karmelitská 1, Praha 1 ze zdravotních důvodů a její funkce příse-
dící Okresního soudu pro Prahu-západ zaniká dne 2. 6. 2021. 

Hlasování 
pro: (14) Filip Kohutič, Jindřich Srb, Ivan Král, MVDr. Jan Herčík CSc., An-
tonín Čacký, Ing. Aleš Sedláček, Ing. Luboš Langer, Bc. Jana Kohoutová, 
Zdeněk Babka, Ing. Marcela Helerová, doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., 
MUDr. Pavla Lacková, doc.Ing. Jan Mikulka CSc., Miroslav Vidner 
proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (0) 

Námitka ke studii Stezka zdraví 
Předkladatel: Ing. Aleš Sedláček 
Důvodová zpráva 

Pan DXXXX ŠXXXX se nemohl z pracovních důvodů účastnit zastupi-
telstva 9. 3. 2021, když se projednávala studie Stezky zdraví. V násled-
ném dopise se vyjádřil negativně s tím, že se domnívá, že navrhované 
využití území prostoru je v rozporu s ÚP. Dále se vyjádřil k pozemku 
a stavbě, které je vlastníkem a které jsou součástí dotčeného území. 
jedná se o 163/79 a st 1339 k.ú. Horoměřice. Zde požaduje zařazení 
do nového územního plánu jako území jako plochy obytné a smíšené. 

V současném územním plánu se jedná o území technické infrastruktu-
ry, tedy o bývalou vodárnu a přilehlý pozemek. 

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Aleš Sedláček, Bc. Jana Kohoutová, 
Ing. Luboš Langer, Bc. J. Kohoutová: nemyslím si, že stačí vzít námitku 
ke studii Stezka zdraví na vědomí, s p. ŠXXXX si odkoupil od obce po-
zemek, na němž plánuje postavit objekt určený k bydlení, obec s ním 
uzavřelo ústní dohodu (dle OZ je platná), že předmětný pozemek bude 
zařazen do ÚP jako smíšené obytné území.  

Ing. M. Helerová: obec jednala s p. ŠXXXXX o možnosti odkoupení 
pozemku zpět do majetku obce, z důvodu, aby obec mohla realizovat 
investiční záměry naplánované obcí. Výše ceny za odkup pozemku, 
navržená p. ŠXXXXX, je pro obec nevýhodná. 

Ing. A. Sedláček: tento pozemek není vhodný pro stavbu na bydlení, 
mimo jiné není zde zřízena přístupová cesta, Občanský zákoník nezná 
pojem ústní uzavření veřejnoprávní smlouvy. 

Ing. L. Langer: současné vedení obce nerespektuje dohody, které 
uzavřelo předchozí vedení obce.

Ing. M. Helerová konstatuje: rádi bychom respektovali uzavřené 
ústní dohody předchozího vedení, např. dohody uzavřené s Králov-
skou kanonii premonstrátů. 

F. Kohutič: se dotazuje na termín veřejného projednání ke Stezce 
zdraví, odpovídá Ing. A. Sedláček: v průběhu září 

Ing. L. Langer: navrhnul doplnit bod dalším usnesením ZO č 2: ne-
připravovat projekty, investiční záměry a studie staveb, které zasahují 
na cizí pozemek, např. Stezka zdraví.

Ing. Aleš Sedláček: Stezka zdraví není plánována na cizím pozemku 
V 19:29:11 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" 

(navrhovatel: "Aleš Sedláček") v tomto znění: 
1) Zastupitelstvo obce bere námitku p. DXXXXX ŠXXXX ke Stezce 

zdraví na vědomí.   
2) Zastupitelstvo obce ukládá radě obce nepřipravovat investiční 

záměry a studie staveb na cizích soukromých pozemcích bez předcho-
zího souhlasu jejich vlastníků. 

Hlasování 
pro: (4) Ing. Luboš Langer, Bc. Jana Kohoutová, Zdeněk Babka, Miroslav 
Vidner 
proti: (0) 
zdržel se: (10) Ing. Marcela Helerová, Antonín Čacký, MVDr. Jan 
Herčík CSc., Ivan Král, Filip Kohutič, Ing. Aleš Sedláček, Jindřich Srb, 
doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., doc.Ing. Jan Mikulka CSc., MUDr. Pav-
la Lacková 
nehlasoval: (0) 
Návrh nebyl přijat 

Zprávy z rady
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 

Přílohou bodu je zápis z RO č. 11 ze dne 18. 5. 2021. K tomuto bodu 
se vyjádřili: MVDr. Jan Herčík CSc., Ing. Luboš Langer 

Různé a diskuse 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 

Informace MVDr. J. Herčíka k probíhajícím jednání s Královskou 
kanonii Premonstrátů na Strahově - tento bod je zatím otevřený, 
probíhají jednání mezi právními zástupci obou stran, zatím z těchto 
jednání není žádný výstup. 

K tomuto bodu se vyjádřili: MVDr. Jan Herčík CSc., Filip Kohutič, 
Zdeněk Babka, Veřejnost 1 

F. Kohutič se dotazuje: na termín začátku stavby MŠ, odpověděl 
I.Král: staveniště je již předáno, je připraveno k zahájení stavby MŠ, 
zahájení stavby MŠ Velvaria do konce roku 2021. 
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Z. Babka: kácení dřevin v Roklích není úklid, na úklidu se podílela 
i ZŠ Horoměřice, odpovídá A. Sedláček: úklid proběhl v rámci akce 
"Ukliďme Česko", byl proveden pouze výchovný řez pod odborným 
dozorem, aby zde vznikla cesta. 

MVDr. J. Herčík vyslovil poděkování všem členům JSDH Horoměřice, 
kteří se zúčastnili požárního zásahu za včasný a odborný zásah při 
požáru rodinného domu dne 31. 5. 2021 na území obce Horoměřice. 
Ocenil jejich perfektní práci. 

Pan B.: dotaz na parametry poptávkového řízení na projekt studie 
přístavby ZŠ, dotace 480 000 Kč. 

I. Král: parametry budou zveřejněny až bude zpracována studie, 
parametry obci sdělila  ředitelka ZŠ, např: kapacita vývařovny více 
jak 1000 jídel s možností výběru ze dvou jídel, plán 15 až 19 kmeno-
vých tříd, zřízení odborných učeben a kabinetů, jazykových učeben, 
tělocvičny, parkovacích míst, časový plán se odvíjí od vypracování 
studií a získání dotací, celková investice 300 - 350 mil. Kč, obec počítá 
s obdržením dotace. 

Jako další možnou variantou je plánovaná stavba nové ZŠ, závisí 
tom, zda se obec dohodne s KKP na prodeji pozemku obci pro stavbu 
ZŠ. 

Pan B.: 480 000 Kč bylo čerpáno na studií a na projektovou doku-
mentaci, tento projekt nebyl nikde zveřejněn ani projednáván. 

I. Král: obec se snaží o získání dotace, již získala dotaci na studii 
a projektovou dokumentaci. 

MVDr. J. Herčík: úroveň stravování v ZŠ je nedostačující, takto se již 
žáci ZŠ nikde nestravují, je potřeba zvýšit kapacitu vývařovny, zvyšují 
se technologie. 

Ing. L. Langer: není prostor pro výstavbu tělocvičny pro ZŠ, není 
smysluplné rozšiřovat stávající ZŠ, má smysl výstavba nové ZŠ. 

MVDr. J. Herčík: obec zvažuje, zda rozšířit stávající ZŠ nebo výstavbu 
nové ZŠ, z tohoto důvodu obec zadává zpracování studií, aby mohla 
posoudit nejvhodnější variantu řešení. 

Pan B.: kdy bude dokončena rekuperace ZŠ - termín dokončení byl 
stanoven 31. 5. 2021, odpovídá I.Král: dodělávají se skříně, přes víkend 
se instalují mřížky, poté následuje školení personálu ZŠ na ovládání 
rekuperačního zařízení, na kontrolním dnu bude předložen statický 
posudek. 

Dotaz pana B. na školní hřiště zodpověděl I. Král: školní hřiště 

je naprojektované, je vydáno územní rozhodnutí, čeká se na vydání 
stavebního povolení. 

L. S. se dotazuje, zda výstavba jezírka (studánky) je stavba, případ-
ně žádá vysvětlení dle jakého zákona to není stavba. 

Ing. A. Sedláček: stavební úřad a vodoprávní úřad prohlásil, na zá-
kladě předložených skic, že se nejedná o vodní dílo. 

Pan B. konstatoval, že je třeba tuto stavbu zlegalizovat dle platných 
zákonů. Dodal, zda se ke stavbě vyjádřila 1. VHS. 

Ing. M. Helerová: Stavební komise RO se shodla na závěru, že se 
nejedná o vodní dílo, výstavba jezírka (studánky) vznikla z podnětu 
občanů. 

MVDr. J. Herčík: požádá o stanovisko k výstavbě jezírka nad kanali-
zací Ing. Martana a o stanovisko 1. VHS a o výsledku stanovisek podá 
informaci na příštím jednání ZO. 

Závěr 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva. 

Starosta informoval přítomné zastupitele o termínu konání příštího 
jednání zastupitelstva dne 31. 8. 2021, od 18:00 hod. v Rytířském sále, 
Velvarská 1, a v případě potřeby dřívějšího projednání závěrů z jednání 
s Královskou kanonii premonstrátů na Strahově se bude konat dne 
1. 7. 2021, od 18:00 hod., Rytířský sál, Velvarská 1. ×

Tento QR kód slouží jako odkaz na youtube 
kanál obce, kde najdete videozáznamy 
z jednání zastupitelstva či veřejných 
projednání. Jednoduše načtete do chytrého 
telefonu a vyberte požadovaný obsah.

↓ inzerce 
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Kontrola zápisu a usnesení z minulého jednání 
zastupitelstva 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 

Ověřovatelé zápisu z minulého zasedání zastupitelstva obce Z. 
Babka a A. Čacký si zápis z jednání zastupitelstva ze dne 1. 6. 2021 
přečetli, a bez připomínek oba ověřovatelé zápis ověřili. Kontrolu 
plnění usnesení z minulého zasedání zastupitelstva provedl starosta 
J. Herčík, usnesení ZO jsou průběžně plněná, nesplněná usnesení  ZO 
viz. přiložená tabulka nesplněných usnesení, ostatní usnesení ZO jsou 
plněná ve stanovených termínech. Informaci k nesplněným usnese-
ním ZO podal místostarosta I. Král a MVDr. J. Herčík. V zápise z minu-
lého jednání zastupitelstva obce č. 3 ze dne 1. 6. 2021 bylo chybně 
uvedeno jméno L.u příjmení Sadílek, správně je Z.Sadílek. 

K tomuto bodu se vyjádřili: MVDr. Jan Herčík CSc., Ivan Král 
Zastupitelstvo bere materiály předložené k bodu č. 3 - Kontrola 

zápisu a usnesení z minulého jednání zastupitelstva na vědomí. 

Střednědobý výhled rozpočtu obce Horoměřice na roky 
2022–2025
Předkladatel: Ivan Král 
Důvodová zpráva 

Střednědobý výhled rozpočtu obce Horoměřice na roky 2022-2025 
obsahuje souhrnné základní údaje o příjmech a výdajích, o dlouho-
dobých závazcích a pohledávkách, o finančních zdrojích a potřebách 
dlouhodobě realizovaných záměrů. Střednědobý výhled rozpočtu 
je nástrojem sloužícím k plánování, dá se tedy očekávat, že bude 
docházet ke změnám a zpřesňování údajů v něm dosažených. K vy-
hodnocování plnění střednědobého výhledu rozpočtu obce Horo-
měřice na roky 2022-2025 dojde vždy v druhé polovině roku a na zá-
kladě výsledků vyhodnocení bude aktualizován. Zveřejněno na ÚD 
od 14. 7. 2021 dosud. 

K tomuto bodu se vyjádřili: Ivan Král 
V 18:14:51 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" 

(navrhovatel: "Ivan Král") v tomto znění: 

Zastupitelstvo obce Horoměřice schvaluje na základě zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v plat-
ném znění, Střednědobý výhled rozpočtu obce Horoměřice na roky 
2022-2025. 

Hlasování 
pro: (11) Ing. Luboš Langer, Jindřich Srb, Bc. Jana Kohoutová, MVDr. Jan 
Herčík CSc., Ivan Král, Miroslav Vidner, Zdeněk Babka, doc. Ing. Vlas-
timil Altmann Ph.D., Ing. Aleš Sedláček, Antonín Čacký, Ing. Marcela 
Helerová 
proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (0) 

Komplexní dohoda o úpravě vzájemných vztahů 
s Královskou kanonii premonstrátů na Strahově - 
informace 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 

Informaci o jednáních (rekapitulaci jednání), které vedla obec 
s Královskou kanonii Premonstrátů na Strahově podal přítomným 
zastupitelům pan starosta MVDr. Jan Herčík,CSc. Přílohou zápisu je 
stanovisko JUDr. P. Širokého. 

K tomuto bodu se vyjádřili: Zdeněk Babka, MVDr. Jan Herčík CSc., 
Ing. Aleš Sedláček, Ing. Luboš Langer, Veřejnost 1, Bc. Jana Kohoutová, 
Antonín Čacký 

Z. Babka se dotazuje, zda obec obdržela v kopii e-mail pana 
JUDr. Širokého (právního zástupce obce) ze 7. července tohoto roku 
adresovaný JUDr. Valešovi (právnímu zástupci Královské Kanonie). Poté 
e-mail přečetl: 

„Vážený pane doktore, 
vracím se k našemu poslednímu osobnímu setkání. Obec Horomě-

řice souhlasí s poslední verzí mezi námi odsouhlasených podmínek, 
nicméně vzhledem k předpokládanému naprosto mimořádnému 
zhodnocení pozemků ve vlastnictví Královské kanonie a v rámci vyvá-

Zápis z jednání  
zastupitelstva č. 4/2021
datum: 31. 8. 2021, čas: 18:00 - anonymizovaná verze zápisu

Přítomni: (11) MVDr. Jan Herčík CSc., Ivan Král, Ing. Aleš Sedláček, Antonín Čacký, Ing. Marcela 
Helerová, Bc. Jana Kohoutová, Jindřich Srb, Ing. Luboš Langer, doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., 
Zdeněk Babka, Miroslav Vidner
Omluveni: (4) Filip Kohutič, Ing. Šárka Fajkošová, doc.Ing. Jan Mikulka CSc., MUDr. Pavla Lacková
Nepřítomni: (0) 
Hosté: (0)
Předsedající: MVDr. Jan Herčík CSc.

Přítomno je 11 členů a zastupitelstvo je usnášeníschopné.

z á pi  s  z   j e dn  á n í
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ženosti celé dohody obec Horoměřice nadto navrhuje, aby Královská 
kanonie v rámci vyrovnání bezúplatně převedla obci Horoměřice 
i v minulosti diskutovaný pozemek pro výstavbu ZŠ. Podle informací, 
které mám, je předmětný pozemek nestavební, určen pouze k výstav-
bě občanské vybavenosti.“ 

Z tohoto e-mailu vyplývá, že obec byla v podstatě s Král. kanonií 
dohodnuta, ale obec přidala další požadavek na bezúplatný převod 
pozemku na školu. 

Ing. A. Sedláček informoval na základě konzultace s JUDr. Záhumen-
ským jaké druhy závazků lze za obec podepsat, v tomto případě může 
jít i o překročení pravomoci zastupitelstva. 

MVDr. J. Herčík - minulé vedení obce mělo od předchozího opata 
KKP ústně přislíben pozemek na výstavbu ZŠ, současný opat všechny 
předchozí dohody s vedením obce znegoval. Jednání s KKP probíhalo 
na úrovni právníků, neboť současný opat odmítl s vedením obce ko-
munikovat a pověřil  jednáním JUDr. Valeše. Vedení obce ještě jednou 
osloví přímo pana opata a bude znovu jednat o předmětných pozem-
cích. Prioritou obce je získání pozemku pro výstavbu ZŠ. 

Veřejnost: (JUDr. Sup) se dotazuje "Kde jsou písemné dohody s KKP, 
které byly uzavřeny předchozím vedením obce, aby je současné vedení 
obce využilo (mohlo použít)? 

Na tuto otázku reaguje MVDr. J. Herčík -"Všechny dohody s KKP 
minulé vedení obce uzavřelo pouze ústně, žádné písemně". 

V 18:16:41 přišela MUDr. Pavla Lacková, přítomno 12 zastupitelů. 

Aktualizovaný stav prezence: 
Přítomni: (12) MVDr. Jan Herčík CSc., Ivan Král, Ing. Aleš Sedláček, 
Antonín Čacký, Ing. Marcela Helerová, Bc. Jana Kohoutová, Jindřich Srb, 
Ing. Luboš Langer, doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., Zdeněk Babka, 
Miroslav Vidner, MUDr. Pavla Lacková 
Omluveni: (3) Filip Kohutič, Ing. Sárka Fajkošová, doc.Ing. Jan Mikulka 
CSc. 
Nepřítomni: (0) 

Zastupitelstvo bere materiály předložené k bodu č. 5 - Komplexní 
dohoda o úpravě vzájemných vztahů s Královskou kanonii premonst-
rátů na Strahově - informace na vědomí. 

Smlouva o bezúplatném nabytí nemovitého majetku 
pozemku pp.č. 232/45 v k.ú. Horoměřice, z vlastnictví 
státu do vlastnictví obce Horoměřice
Předkladatel: Ivan Král 
Důvodová zpráva 

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, Praha 2, po-
dal návrh Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k ne-
movité věci a o zřízení věcného práva č. UZSVM/S/9920/2021-HMSU, 
kterou bude realizován bezúplatný převod pozemku p.-p.č.232/45, 
k.ú. Horoměřice, do vlastnictví obce Horoměřice, na základě § 22 
odst. 3 zákona 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystu-
pování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů; ve veřej-
ném zájmu, spočívající v zajištění bezpečnosti cestujících a plynulos-
ti silničního provozu, s omezujícími podmínkami na 10 let a zřízení 
věcného práva. Jedná se o autobusovou zastávku Švejkova. 

V 18:58:10 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" 
(navrhovatel: "Ivan Král") v tomto znění: 

Zastupitelstvo obce souhlasí s bezúplatným nabytím nemovi-
tého majetku pozemku pp.č. 232/45, k.ú. Horoměřice , z vlastnictví 
státu do vlastnictví obce a uzavřít Smlouvu o bezúplatném převodu 
vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva č. 
UZSVM/S/9920/2021-HMSU na pozemku  pp.č. 232/45 v k.ú. Horo-
měřice do vlastnictví obce Horoměřice, vč. omezujících podmínek 
uvedených v dané smlouvě v čl. IV. pod body 1 až 8 smlouvy a zřízení 
věcného práva dle dané smlouvy uvedené v čl. V. 

Hlasování 
pro: (12) Ing. Luboš Langer, Jindřich Srb, Ing. Aleš Sedláček, Ing. Mar-
cela Helerová, Ivan Král, Miroslav Vidner, Zdeněk Babka, Antonín Čac-
ký, Bc. Jana Kohoutová, doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D., MUDr. Pavla 
Lacková, MVDr. Jan Herčík CSc. 
proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (0) 

Lokalita 16 Na Skále - ul. K Menhiru - úplatný 
převod veřejné technické a dopravní infrastruktury 
do majetku obce
Předkladatel: Ing. Aleš Sedláček 
Důvodová zpráva 

OÚ Horoměřice obdržela od vlastníků původních 40 pozemků Jiří 
Salcmana, spol. Zahrady Horoměřice s.r.o., a spol. OPIDUM Horomě-
řice s.r.o. JUDr. J. Suka návrh na úplatný převod veřejné technické 
a dopravní infrastruktury v lokalitě 16 Na Skále ul. K Menhiru. 

K tomuto bodu se vyjádřili: Ing. Aleš Sedláček 
V 19:03:13 předsedající zahájil hlasování o návrhu usnesení "A" 

(navrhovatel: "Aleš Sedláček") v tomto znění: 

↓ inzerce ↓ inzerce 

montáže
stínící
techniky

Hledáme OSVČ na

Zakázky (práci) zajistíme
+420 777 038 000
gato@gato.cz
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Zastupitelstvo obce souhlasí s úplatným převodem veřejné tech-
nické a dopravní infrastruktury v lokalitě 16 Na Skále - ul. K Menhiru 
do majetku obce ze těchto podmínek:

a) �Dopravní a technickou infrastrukturu převezme Obec Horoměři-
ce úplatným převodem od každého z investorů Jiřího Salcmana 
a JUDr. Jana Suka, za dohodnutou částku 1 000 Kč. 

b) �Pozemky pod dopravní infrastrukturou v majetku Jiřího Salcma-
na, Zahrady Horoměřice s.r.o. a OPIDUM Horoměřice s.r.o. Jana 
Suka, převezmě Obec Horoměřice úplatným převodem od každé-
ho z vlastníků za dohodnutou částku 1000 Kč 

c) �Obec Horoměřice písemně potvrdí vlastníkům všech původních 
40 stavebních pozemků (21 vlastníka Jiřího Salcmana (199/4,6-
26), a 19 vlastníka Zahrady Horoměřice s.r.o., JUDr. Jana Suka 
(201/14, 202/30,202/5,202/37,39 -54) jejich bezplatné napojení 
na vodovodní a kanalizační síť obce Horoměřice. 

Hlasování 
pro: (12) Ing. Aleš Sedláček, Ing. Luboš Langer, MVDr. Jan Herčík CSc., 
Bc. Jana Kohoutová, Jindřich Srb, Miroslav Vidner, Ing. Marcela Helero-
vá, Zdeněk Babka, Ivan Král, Antonín Čacký, doc. Ing. Vlastimil Altmann 
Ph.D., MUDr. Pavla Lacková 
proti: (0) 
zdržel se: (0) 
nehlasoval: (0) 

Zprávy z rady 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 

Zápisy z jednání rady obce č. 12, 13, 14, 15, 16 a 17. 
K tomuto bodu se vyjádřili: Zdeněk Babka 
Zastupitelstvo bere materiály předložené k bodu č. 7 - Zprávy z rady 

na vědomí. 

Různé a diskuse
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 

K tomuto bodu se vyjádřili: Miroslav Vidner, Bc. Jana Kohoutová, 
Ivan Král, Zdeněk Babka, Veřejnost 1, Ing. Luboš Langer, Veřejnost 2 

M.Vidner se dotazuje "Jak probíhá revitalizace rybníka?" 
Odpovídá MVDr. J. Herčík: Rybník zarůstá, došlo k havárii, obec 

zadala provést toxikolog. rozbor bahna a současně požádala MěÚ 
Černošice o souhlas k provedení revitalizace rybníka, mezitím došlo 
k havárii - voda se začala ztrácet a obec ohlásila na MěÚ Černošice 
havarijní stav, které vydalo rozhodnutí (souhlas) s vypuštěním rybníka, 
za stanovených podmínek správním úřadem. Starosta obce jednal 
se zástupci Ministerstva zemědělství o poskytnutí dotace na opra-
vu rybníka, o dotaci nelze žádat bez projektu (nelze ani žádat na již 
dříve zpracovaný projekt revitalizace rybníka). Obec se rozhodla, že 
za příhodných klimatických podmínek (v zimě) opraví stavidla, vybere 
bahno a znovu rybník napustí. 

Bc. J. Kohoutová požádala o sjednocení termínu vyúčtování při 
uzavírání veřejnoprávních smluv. 

Ing. L. Langer požádal o informaci o výstavbě MŠ. Odpověděl I. Král 
- stavba pokračuje, 10 dní je skluz v termínech stavby, stavba je zastře-
šena, upravují se vnitřní prostory, čeká se na dodávku oken, poté se 
stavba uzavře a musí se nechat vyschnout. 

Veřejnost: dotaz na rekuperaci ZŠ . Odpovídá I. Král: všechny práce 
jsou ukončeny, ZŠ je v současné době provozuschopná, z důvodu 
opatrnosti doporučil statik nainstalovat ocelové výstuže, statika 
budovy ZŠ narušena nebyla, vše je funkční. Z. Babka doplnil informaci: 
rekuperační jednotky mají tichý provoz, ředitelka ZŠ vyjádřila spoko-
jenost. I.Král: rekuperaci školy financuje Letiště, obec tak ušetřila cca 
9 mil. Kč, v budoucnu bude povinnost instalace rekuperačních jedno-
tek do všech školních budov. 

Veřejnost: byl požadavek na předložení statického posudku 
nezávislého statika, zda nedošlo k narušení statiských konstrukcí. 
Odpověděl I.Král: dle statického posudku k porušení statiky budovy 
nedošlo, z důvodu, že se jedná o starou budovu, statik doporučil 
vystužení ocelovou konstrukcí, ještě zbývá provést estetické úpravy, 
barevné sladění. 

Veřejnost: zveřejněný termín dokončení stavby byl 30. 5. 2021, zatím 
práce nedokončeny. Odpovídá I. Král: v současné době nic nebrání 
v provozu školy, škola je provozuschopná, 28. 10. 2021 proběhne pře-
dání stavby za účasti technika Letiště. 

Bc. J. Kohoutová vznesla dotaz: jak se rekuperační jednotka ovládá? 
I. Král: ovládá se buď jako celek a nebo jednotlivé rekuperační jednot-
ky. 

Veřejnost: proč při poskytnutí finačních prostředků z rozpočtu obce 
obec požadovala zveřejnění účetní uzávěrky u TBC florbalového oddílu 
a u ostatních organizacích toto nepožadovala? 

Ing. A. Sedláček: poskytování finančních prostředků z rozpočtu 
obce probíhá ve dvou režimech 1) na základě vyhlášení grantů a nebo 
2) na základě individuální žádosti o poskytnutí finačního příspěvku 
(na základě uzavření veřejnoprávní smlouvy); zdůraznil, že jsou sub-
jekty, které komunikují s obcí, činnost florbalového oddílu TBC obec 
nezná a proto k poskytnutí finačních prostředků požadovala předlože-
ní některých doplňujících informací o sportovním oddílu 

Ing. L. Langer: dotaz na "jezírko", zda se jedná či nejedná o vodní 
dílo? odpovídá Ing. A. Sedláček: byl jsem mylně informován bývalým 
pracovníkem p. Martanem, že se o vodní dílo nejedná. Jedná se o vod-
ní dílo, obec musí požádat o dodatečné stavební povolení na vodní 
dílo, je nutno zadat provedení hydrologického posudku. 

Veřejnost: pan S. - oblast Třešňovky, probíhá zde kvazi výstavba ob-
jektů pro individuální rekreaci bez přístupových cest, kdo to povolil? 
I. Král: povolení k výstavbě vydal stavební úřad Velké Přílepy, vyhláš-
kou obce Horoměřice č. 2/1999 o závazné částí ÚP sídelního útvaru 
Horoměřice byla stanovena příspustná zastavěná plocha objektů pro 
individuální rekreaci 64 m2, obec z důvodu zpevnění přístupové cesty 
nechá navézt recyklát 

Veřejnost (pan S.) konstatoval, že bývalý starosta Z. Babka podepsal 
souhlas s prodloužením stavebního povolení. Zároveň se dotazuje, zda 
obec podepsala změnu projektové dokumentace před dokončením 
u projektu Velvaria, neboť podle jeho názoru se nestaví v souladu 
s původní projektovou dokumentací. 

Závěr 
Předkladatel: MVDr. Jan Herčík CSc. 
Důvodová zpráva 

Termín přístího jednání zastupitelstva obce je 2. 11. 2021 v 18:00 
hod v Rytířském sále, Velvarská 100. 

Jednání ukončeno 31. 08. 2021 v 20:44:35 ×

Tento QR kód slouží jako odkaz na youtube 
kanál obce, kde najdete videozáznamy 
z jednání zastupitelstva či veřejných 
projednání. Jednoduše načtete do chytrého 
telefonu a vyberte požadovaný obsah.

z á pi  s  z   j e dn  á n í
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S o u s e d s k ý  f e s tiv   a l

Sousedský festival opět potěšil
V neděli 19. 9. 2021 se konal již třetí ročník 
Sousedského festivalu. Přicházející podzim 
si na nás přichystal trochu klasického 
podzimního chladu, ale zahřála nás výborná 
hudba, dobré jídlo a pití a milé setkání 
s mnoha sousedy.
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S o u s e d s k ý  f e s tiv   a l

Od hudby k divadlu a výstavě
Festival v 11 hodin již tradičně zahájil místní dětský pěvecký sbor 
Škatulata se sbormistryní Markétou Džunevou. Dobrou náladu z pódia 
šířil ukulele kvintet Ecce Uku a místní hudební sdružení Horoband. 
Pak už přišel čas na dvě kapely, které na Sousedském festivalu hrály 
poprvé – pop-rockové Silent Scream a příjemné bluesově laděné 
Lukáš Fišer Kafé Blues. Nakonec všechny diváky do varu dostali energií 
nabití Maniac a pokud do té doby bylo někomu byla zima, tak určitě 
pookřál nejen díky novým ohnivým efektům této horoměřické hudební 
trojice. Nakonec posluchače potěšil Reserve Band se skvěle vyladěný-
mi mezinárodními hity. Mezi hudebním programem si u hlavního pódia 
návštěvníci mohli prohlédnout ukázku cvičení pro maminky s kočárky 
Strollering a jiu-jitsu v podání Budo Teamu.

Starosta Jan Herčík provedl zájemce zámeckou kaplí svaté Anny. 
V nově zrekonstruovaném rytířském sále proběhla ukázka cvičení 
pro dospělé i pro maminky s dětmi a následně divadelní představení 
Labyrinty srdcí, které na motivy knihy J. A. Komenského napsala a také 
spolurežírovala Martina Podéšťová. Představení odehrálo Kulturně 
komunitní centrum A.R.T., hudbu k němu složil Jiří Bareš ml. Na nádvo-
ří Linda Čacká nainstalovala výstavu historických fotografií Horoměřic 
a jejich obyvatel.

Po kultuře něco na zub
Kromě kulturních zážitků mohli návštěvníci potěšit také své chuťové 
buňky. K dispozici bylo občerstvení z Bistra Trucovna, Unico Osteria 
a Mořského ráje, vinotéky Wine&More, Frappé&Bezinka, burčák z Vi-
nařství Pekařík, sladkosti od Vypečené matky, makronky od Štěpánky 

i bezlepkové dobroty Adély Roubíčkové. Šikovnost lokálních výrobců 
a služeb nás nepřestává překvapovat. K dostání byly originální šperky, 
textilní výrobky a doplňky, mýdlové růže, domácí kimchi a mnoho 
dalšího. Na své si přišly také děti. Ty kreativní měly k dispozici několik 
výtvarných dílniček. Poté mohly vyzkoušet střelbu z kouřového děla, 
jištěné lezení na strom a slaňování, překonávání překážek s Bahno-
žrouty a TJ Sokol, prohlídku hasičského vozu a jízdu na minikárách 
Technické ligy.

Každý návštěvník si mohl zdarma vylosovat lístek do tomboly a vy-
hrát jednu ze zajímavých cen, jako byly poukazy na kosmetické ošet-
ření, výměnu pneumatik nebo dort dle vlastního přání, ale také koláč 
z místní pekárny, knihy a leccos dobrého k pití. Nejlepší pekařky Horo-
měřic měly jedinečnou možnost předvést se v soutěži o nejlepší koláč. 
Vyhrála ji Nikol Vernerová s výbornými koblihami plněnými domácí 
meruňkovou marmeládou, následovaná druhou Irenou Drahotínskou 
a třetí Mirkou Sedláčkovou. Všem třem pekařkám patří velký obdiv.

Program Sousedského festival byl letos přebohatý a doufáme, že 
každý z 864 návštěvníků v něm našel něco, co se mu líbilo. Nebylo by 
však možné ho uskutečnit bez řady dobrovolníků, pomocníků a part-
nerů, kterým patří veliký dík. Těšíme se zase za rok a věříme, že další 
ročník bude podobně vyvedený! ×

Text: Tereza Vernerová Volná
Foto: Kristýna Ďurišová Smolová, Vladimír Inhatko

Sousedský festival děkuje:
Jirkovi a Markovi Barešovým za skvělé 
moderování festivalu. Martinu Volšic-
kému za ozvučení festivalu. Martině 
Podéšťové za organizaci divadelního 
představení. Panu starostovi Janu 
Herčíkovi za provázení kaplí a předání 
cen za nejlepší koláč. Obecní policii 
a dobrovolným hasičům za dohled. Mi-
roslavu Belatkovi, Petru Lopatovi a celé 
technické četě za pomoc při přípravě, 
během a po festivalu. A všem dobrovol-
níkům, kteří nám na místě pomohli.

Touto cestou děkuji celému organizač-
nímu týmu, jmenovitě Tereze Vernerové 
Volné za grafiku. Veronice Gonzáles 
Másilkové za posty na Facebooku 
a instagramu. Jitce Vaňkové a Hele-
ně Řezbové za organizaci tomboly. 
Jirkovi Barešovi st. za pečlivou starost 
o hudební produkci a znělku festiva-
lu. Katrin Čtvrtníkové management 
roznosu letáčků. Lindě Čacké za rozši-
řování povědomí o festivalu.  Markétě 
Palánové, Týně a Vítkovi Plešnerovým, 
Alešovi Sedláčkovi a Jirkovi Barešovi 
ml. za podporu. A všem na které jsem 
zapomněl. 

Miroslav Nový
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M ÍS  T N Í  S P OL  K Y

Klub důchodců 
Horoměřice /KDH/
Milí členové, zájemci, přátelé, 
činnost Klubu důchodců Horoměřice je od roku 2020 z důvodů 
pandemických opatření utlumena. Nekonaly se plánované akce, 
a proto jsme nevyžadovali ani zaplacení členských příspěvků 
za rok 2020 /příspěvek na rok 2021 činí 50,-Kč/.

Zdá se, že letos se omezení vyhlášená vládou uvolňují a tak 
bychom Vás rádi informovali o plánovaných akcích 2. poloviny 
tohoto roku. 

Návrh akcí /aktivit/ 2. polovina roku 2021: 
—— Jednodenní autobusové poznávací zájezdy po Čechách 
—— Dvoudenní poznávací a rehabilitační zájezd do podhůří 

Šumavy – nadstandardní strava a ubytování, masáže, sauna, 
whirlpoolový bazén, poutní místo se studánkou a kaplí pan-
ny Marie aj. (spoluúčast 300 Kč na osobu, nečlenové Klubu 
– 500 Kč) 

—— Program Moudrá sovička – počítačový kurz s cílem zvládnout 
základní techniky práce s počítačem

—— Odložený 3 denní zájezd do Štrasburku – návštěva Evropské-
ho parlamentu, beseda s europoslanci, degustace alsaského 
vína při návštěvách přilehlých Alsaských vinných sklípků. 
Spoluúčast 500 Kč/osoba/člen KDH. V ceně je cesta luxusním 
autobusem, 4x ubytování  v hotelu, plná penze

—— Zakoupení ping-pongového stolu (umístění v Sokolu Horo-
měřice) s možností trénování a pořádání soutěží

—— Výtvarná aktivita se zkušenou výtvarnicí /knihovna Horomě-
řice/

—— Nadále je možné využívat masérské služby v masážním 
salónku J. Š. Baara 735

O všech aktivitách Vás budeme informovat na připravované 
schůzi členů KD Horoměřice. O datu a místě konání budete včas 
informováni prostřednictvím emailů a nástěnky na Obecním 
úřadu Horoměřice. Předpokladem setkání je uvolnění covido-
vých opatření, zdraví a bezpečnost členů. ×

Za KDH
Dr. Vladimír Bílek, předseda

Horoměřičtí 
chovatelé opět 
vystavovali

Členové organizace České-
ho svazu chovatelů v Horo-
měřicích prožili ve dnech 
17.–19. září velmi náročný 
víkend. V sobotu uspořáda-
li tradiční Chovatelskou ex-
pozici u restaurace na fot-

balovém hřišti v Horoměřicích a v neděli pak předvedli ukázku 
svých zvířat na Sousedském festivalu v na nádvoří zámku.

Vše začalo už v pátek odpoledne stavěním výstavních klecí 
a voliér. V sobotu před zahájením výstavy se umísťují zvířata 
do klecí a probíhá náročná příprava bohaté tomboly. Stála 
opravdu za to, jelikož kromě darů členů do ní přispěla i řada ob-
chodů z Horoměřic - prodejna potravin, drogerie, chovatelských 
potřeb, řeznictví a květinářství.

Počet vystavovaných zvířat nebyl velký, exponáty však byly 

velmi kvalitní a těší nás, že je obdivovali hlavně nejmlad-
ší návštěvníci. Bylo vystaveno 15 holubů 5-ti plemen v 10-ti 
barevných rázech, 13 králíků v 9-ti barevných rázech, japonské 
křepelky a voliéra s exotickým ptactvem, ve které byli zpěvní ka-
náři, zebřičky a andulky. Pro návštěvníky výstavy bylo i tentokrát 
připraveno výborné občerstvení.

Děkujeme všem příznivcům chovu drobného zvířectva za ná-
vštěvu a těšíme se na setkání při dalších akcích pořádaných 
naší organizací. ×

Ing.Miroslav Vidner, předseda ZO Horoměřice
foto: Jaromír Hejný
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Ž I V O T  V   OB  C I

Na okraji obce vyrostl komunitní kurník
Možná jste si všimli drobného červeného domečku, který vyrostl 
za polem u ovčína. Do komunitního kurníku se v polovině září nastě-
hovaly nové obyvatelky a postupně se zabydlují.

Zajímá vás, jak vlastně takový komunitní kurník funguje? Jedná se 
o koncept, který je úspěšně v chodu na desítkách míst v ČR i v zahrani-
čí. Několik rodin společně chová hejno slepic, dělí se o náklady, o péči 
o drůbež i o snesená vajíčka. Společný chov dává možnost pořídit si 
slepice i rodinám, které žijí v bytě, v podnájmu, případně nemají pro-
stor nebo časové možnosti starat se o vlastní hejno. Zároveň podporu-
je vzájemné setkávání lidí s podobným zájmem, v místních obyvatelích 
posiluje identifikaci s místem bydliště a jeho okolím, probouzí chuť 
kultivovat okolní prostředí a systematicky podporuje obnovu venkov-
ského rázu obce, který se v Horoměřicích pomalu vytrácí.

O horoměřické komunitní slepičky momentálně pečuje deset rodin. 
Spojuje nás zájem o původ našich potravin, nechceme podporovat 
praktiky velkochovů, kde jsou slepice drženy v miniaturních klecích 
bez možnosti pohybu nebo uspokojení svých přirozených potřeb. 
Za finančního přispění obce Horoměřice jsme svépomocí vybudovali 
kurník a seník. Celé léto jsme měřili, řezali, stavěli a natírali, aby se 
slepice měly v září kam nastěhovat. Také jsme vysekávali, kultivovali 
a oplocovali opuštěný pozemek, který nám obec k chovu poskytla. Ze 
smutného, nevyužitého, vysokými kopřivami zarostlého zásypu bývalé 
skládky se nám podařilo udělat pěkné místo s výhledem na Horomě-
řice a se stromy a keři, které slepicím poskytnou úkryt před letním 
sluncem. Díky obrovské ochotě technické čety a místostarosty Aleše 
Sedláčka se povedlo přemístit mobilní stavbu ze statku na své místo 
a pak už nic nebránilo slepičkám se nastěhovat.

Jaké slepice jsme pro komunitní kurník vybrali? Rozhodli jsme se 
pro roční vynesené nosnice z drůbežářského velkochovu. V drůbežár-
nách má totiž slepice velmi krátkou životnost. Zhruba po roce dočasně 
klesne maximální snůška vlivem přirozeného přepeřování. V tu chvíli 
se provozovna slepic zbavuje – většinou je pošle na porážku, někte-
ré však prodávají roční slepice drobným chovatelům. Připadá nám 
správné poskytnout slepicím z velkochovu další šanci na přirozený 
život mimo průmyslovou halu. Se správnou péčí mohou žít na čers-
tvém vzduchu a ve svém přirozeném prostředí ještě několik let a jejich 
snůška je pro domácí potřeby dostačující.

S nastěhováním slepic však naše aktivita nekončí. Brzy přibyde 
k slepicím kohout a plánujeme vybudovat komunitní kompost. Pro 
děti z nedaleké školky bychom rádi připravili program, zapojili je 
do ukázky péče o slepice a přiblížili jim něco kdysi tak běžného, jako 
je dvorek plný drůbeže. Děkujeme obci Horoměřice za finanční pod-
poru projektu a poskytnutí pozemku k umístění komunitního kurníku. 
Aleši Sedláčkovi, technické četě a zejména Josefu Stránskému moc 
děkujeme za pomoc a nasazení při stěhování kurníku. ×

Tereza Vernerová Volná

Milí zahrádkáři,
léto pomalu končí a nastává čas sklizně. V září můžeme sklízet 
např. rajčata, papriky, jablka, švestky a hrušky. 

Sklízet však můžeme po odkvětu i semínka různých druhů 
květin. Nejlepší je semínka sbírat za suchého a slunečného 
počasí, když květiny začnou usychat a blednout. Semínka bývají 
černá a snadno vypadávají. 

A proč je tu zmínka právě o semínkách? 
Semenaření bylo dřív naprosto nedílnou součástí života na ven-
kově. Každý pěstitel spoléhal na vlastní síly a dbal na to, aby 
si ponechal semena těch nejlepších, největších a nejranějších 
plodin na vysetí v následujícím roce. Tím odrůdu přirozeným 
způsobem šlechtil. Takto vznikly naše místní krajové a rodinné 
odrůdy, které se předávaly z generace na generaci. Semena byla 
nedílnou součástí věna každé venkovské nevěsty.

Tento po staletí osvědčený způsob jsme opustili a možná 
si mnozí ani neuvědomují, že semínka zeleniny a květin, která 
běžně nakupujeme v obchodech, jsou hybridní. Vznikla záměr-
ným křížením dvou rostlin (řízeným opylením) a označují se F1. 
Pokud byste ale zasadili semínka potomků těchto rostlin, budou 
jejich genetické vlastnosti nevyrovnané a degenerované. Budou 
k opětovnému vysetí nevhodná a vy pak musíte každý rok 
kupovat semínka nová. To se vám u krajových odrůd nestane, ty 
můžete sami opakovaně semenařit a jejich vlastnosti zůstanou 
stejné. Dnes může semínkovna pomoci zachránit a znovu vrátit 
do přírody některé vymírající druhy planých rostlin, které kvůli 
postřiku pesticidy a nadměrnému hnojení mizí.

A co je to ta semínkovna?
Semínkovna funguje na podobném principu jako knihovna, jen 
místo půjčených knih si domů odnesete vybrané osivo. Zároveň 
se zavazujete, že na oplátku přinesete semínka vlastní. 

Semínkovna je tedy místem, kde zahradníci mohou mezi 
sebou bezplatně sdílet osivo z vlastních zahrádek. To by mělo 
být v bio kvalitě, tedy nemořené a z chemicky neošetřovaných 
rostlin. Semínka jsou nabízena bezplatně v malých dávkách 
pouze pro osobní potřebu. 

Katrin Čtvrtníková

Zaujala vás tato myšlenka? Chtěli byste mezi sebou 
sdílet semínka? 

Stačí málo. V Obecní knihovně jsme pro tyto účely vyčlenili 
4 šuplíky, kam se vejde spousta semínek. Pro začátek přinesla 
paní knihovnice semínka pokojové gerbe-
ry a náprstníku. Přidáte se i vy? S do-
tazy se obracejte na paní Čtvrtníko-
vou, knihovnici, tel. 220 971 929. ×



R O Z H O V O R

Nejdříve Vám chci moc pogratulovat ke kula-
tinám. Jak jste je oslavil?

Oslavil jsem je v nejužším kruhu rodiny. 
To bylo čtvrtého července, já jsem se narodil 
v den amerického svátku nezávislosti, což je 
pro mě významné. Ještě jednou to budu osla-
vovat 17. 10. 2021 v Lucerna Music Baru, kde 
chytám koncert u příležitosti mých osmdesá-
tin s mojí kapelou Cadillac.

Budete tam mít nějaké hosty?
Ano, pozval jsem si osm hudebních hostů. 

Je mezi nimi Petr Janda, Petr Vondráček, Jiří 
Šlupka-Svěrák, Viktor Sodoma, Karel Kahovec, 
Jiří Šimák, Rosťa Pechoušek a Mirek Hajšman. 
Těším se, ale je to docela pracná záležitost 
dát všechno dohromady. Navíc, přes rok jsme 
nehráli, což je hodně znát.

Měli jste možnost během pandemie s kapelou 
Cadillac zkoušet?

Měli, ale když se nehraje, tak jenom 
zkoušet nikoho nebaví. Takže jsme vůbec 
nezkoušeli.

Jak dlouho už s Cadillacem hrajete?
Asi pětatřicet let, možná dokonce i víc. Ka-

pela měla na začátku rok nebo dva jiný název, 
ale v podstatě už to by Cadillac. Takže jsou to 
téměř dvě generace.

Vy jste byl celkem mladá hudební hvězda, že?
Já jsem začínal s hudbou ve čtrnácti 

letech, když mi rodiče koupili kytaru. To jsem 
ještě drhnul trampské písničky u táboráku. 
V patnácti jsem pak slyšel první rock and 
roll a to mě nadchlo. Už jsem se učil nějakou 
dobu anglicky, tak jsem si začal písničky za-
pisovat. To nebylo vůbec jednoduché. Tehdy 
existovalo vysílání AFN Munich pro americké 
vojáky v západním Německu a později se 
přidalo Radio Luxembourg. Na střední škole 
už jsem měl vlastní kapelu a v roce 1958 jsem 
vyhrál soutěž Hledáme nové talenty. To mě 
nakoplo, o rok později jsem vyhrál druhou 
soutěž a to už jsem začal budovat polopro-
fesionální kapelu. Pak jsem měl množství 
kapel a nějakou dobu jsem byl také v divadle 
Semafor.

Zpíval jste už na konci 50. let anglicky?
Já jsem zpíval jen anglicky už od těch 

patnácti let.

Neměl jste s tím potíž u komunistů?
Samozřejmě jsem s tím potíž měl. Bolševik 

to hrozně pronásledoval. Dokonce byl proces 
s mladými lidmi, kteří se učili tancovat rock 
and roll v nějakém pronajatém salónku 
a dostali za to od devíti do osmnácti měsíců 
natvrdo. V tom rozsudku mimo jiné stálo: 
“Způsobem tance hrubě projevovali neúctu 
k Československému socialistickému zřízení.” 

Hraju především 
pro radost
Rozhovor s Pavlem Sedláčkem

Zpěvák a kytarista Pavel Sedláček nedávno oslavil 
osmdesáté narozeniny. Málokdo ale ví, že tento 
zakladatel českého rock and rollu a big beatu, 
někdejší zpěvák divadel Semafor a Apollo, žije už 
téměř třicet let v Horoměřicích. U příležitosti jeho 
jubilea jsme ho požádali o rozhovor.
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Odehrálo se to v roce 1957 v pražském Mánesu 
a byla to hodně známá aféra. Týkalo se to 
o dva až čtyři roky starších kluků a holek, v té 
době jsem je ještě neznal, ale později jsem 
se s nimi seznámil. Viděl jsem sice  v našem 
hraní velké nebezpečí, ale jako mladý kluk 
jsem nad tím mávnul rukou. I když jsme měli 
samozřejmě také problémy. Jednou jsme smě-
li hrát, podruhé ne. To je vyprávění na celou 
knihu, kterou teď konečně dávám dohromady.
Bude určitě moc zajímavá. 

Co říkali Vaši rodiče, když jste přišel s tím, že 
budete zpěvák?

Podporovali mě. Já jsem měl osvícené ro-
diče, kteří mě v sedmi letech dali na angličti-
nu, což v té době nebylo normální. Ze začátku 
jsem tedy chodil spíš za angličtinu, protože 
jsem si v těch sedmi letech neuměl předsta-
vit, k čemu by se mi to v budoucnu mohlo 
hodit, ale později už jsem to bral vážně.

Jak jste se vlastně dostal do Semaforu?
V roce 1962 se Semafor rozloučil s Matuš-

kou a s Pilarovou a sháněli nové lidi. Tehdy 
tam byl Karel Mareš, korepetitor, hudební 
skladatel a taky talent scout. Ten mě někde 
objevil a doporučil mě Suchému a Šlitrovi. 
Pamatuji si, že jsem byl u Šlitra na Vinohra-
dech v ateliéru s kytarou ukázat jim, co umím. 
Oni tedy, že mě vezmou. Ale já jsem pořád 
váhal. Do té doby jsem zpíval jen anglicky, 
česky jsem ani neuměl zpívat. Říkal jsem si: 
“Co já v tom Semaforu budu dělat?” Nedovedl 
jsem si tam sám sebe představit. Jenže pak 
jsem pragmaticky usoudil, že by bylo dobré, 
kdybych tam šel, třeba něco nahraju. S anglic-
kými písničkami totiž v té době nepřipadalo 
v úvahu dostat se do rádia, televize, nebo na-
hrát desku. A v Semaforu se mi nakonec zalí-
bilo. Byl jsem tam dokonce dvakrát – od roku 
1962 do roku 1964 a pak ještě v roce 1969.

V roce 1964 mě ze Semaforu vyhodili, tedy 
museli, to byla ta známá aféra s autem. Když 
jsme totiž se Semaforem začali jezdit do ci-
ziny, tak jsem tam zahořel pro vlastní vůz. Já 
jsem tehdy žil s Evou Pilarovou, byli jsme do-
cela populární a auto jsme potřebovali. Mám 
dokonce vystudovanou strojní průmyslovku, 
obor spalovací motory, a tak jsem byl fanda 
do aut a pořád jsem přemýšlel, jak ho získat. 
V té době bylo možné dovézt auto z ciziny 
jen za splnění jednoho ze třech předpokladů 
– za prvé jako dar od hlavy státu, za druhé 
jako dar od příbuzného v pokolení přímém 
a za třetí, když tam měl člověk pobyt delší než 
jeden rok. Já jsem to složitým způsobem ka-
mufloval, že to je dar od příbuzného. Nechtěl 
jsem stát ošidit, zaplatil jsem clo i darovací 
daň a přesto, když na to přišli, auto mi sebrali 
a zavřeli mě.

To jste musel vnímat jako strašnou křivdu…
Samozřejmě. Byl jsem ve čtvrtém roční-

ku na vysoké škole, sebrali mě ráno v sedm 
hodin. Byl jsem původně ohrožený hlavou 
jedna trestního zákona – pomoc k vlastizradě 
a špionáž. Na svých cestách po západním 
Německu jsem totiž navštívil rádio Svobodná 
Evropa, kde jsem měl kamarády. Měli nápad, 
abych tam dělal hudební vysílání, což jsem 
odmítnul, protože jsem nechtěl emigrovat. 
Když jsem později ve vazbě při výslechu zjistil, 
že tohle bolševici vědí, tak jsem jim všechno 
popsal a oni seznali, že jsem nic neviděl a nic 
neudělal, v ruce měli jen to auto. Bylo vidět, 
že po mně šli od začátku, bylo na mě nasaze-
no šest agentů, například basový kytarista se-
maforského orchestru Ferdinand Havlík nebo 
provozní ředitel Semaforu. Nakonec jsem 
dostal jeden a půl roku na tvrdo a po odvolá-
ní mi trest o čtvrt roku snížili.

Mohl jste hrát, když jste se vrátil z vězení?
Měl jsem štěstí, že jsem seděl na Bo-

rech a ve vězení pracoval jako horník v dole 
Obránců míru ve Zbůchu. Každý měsíc bylo 
vyhlašování nejlepších pracovníků na dole 
z řad muklů a jednou jsem byl vyhlášen já. 
I díky tomu mě po polovině trestu pustili 
domů. Nechali mě zpívat, ale nesměl jsem být 
v televizi ani v rozhlase, nesměl jsem nahrá-
vat desky. Popularita šla samozřejmě dolů. 
V roce 1967 nebo 1968 přišlo uvolnění, to už 
jsem směl dokonce něco nahrát a do roku 
1972 jsem mohl s kapelou dokonce na západ. 
Pak ale udeřila normalizace a pro změnu mi 
sebrali pas. Hudbou jsem se živil do roku 
1980, chvíli jsem směl zpívat, pak zase ne, tak 
jsem se nakonec rozhodl, že půjdu dělat něco 
rozumnějšího.

Vy jste nakonec odešel do gastronomie…
Vystudoval jsem původně České vysoké 

učení technické, Fakultu elektrotechnickou, 
obor Rozhlasová, filmová a televizní technika. 
Nabídnul jsem tedy svoje služby Supraphonu, 
protože jsem problematiku znal z obou stran 
mikrofonu. Ti se mnou kvůli mému kádrové-
mu profilu ale nechtěli mít nic společného. 
Měl jsem ale kamaráda, který dělal šéfku-
chaře v jednom pražském hotelu. V té době 
už jsem byl hodně dlouho amatérský kuchař. 
A tak jsem začal s jeho pomocí v Interhotelu 
Olympic v první cenové skupině dělat číšníka. 
To mě začalo hrozně bavit, je to hrozně 
zajímavé povolání, když ho člověk bere vážně. 
Česky jsem tam skoro nepromluvil – v létě 
jsme měli hosty ze západní ciziny, takže jsem 
mluvil anglicky, německy a přes zimu jezdili 
Rusové, tak jsem mluvil rusky. Dařilo se mi 
dobře, byl jsem tam tři a půl roku a mezitím 
jsem si udělal dvouletou nástavbu na ho-
telové škole a na odborném učilišti jsem se 
ještě vyučil v oboru kuchař – číšník. Měl jsem 

tudíž nejvyšší kvalifikaci a nakonec jsem se 
dostal do středního managementu, výš mě 
kvůli mému posudku nepustili. Rok 1990 mě 
zastihnul v Lucerně, kde jsem měl už několik 
let na starosti tři restaurace. Lucerna byl teh-
dy velký podnik se 420 zaměstnanci a patřily 
k němu i Barrandovské terasy. Po revoluci 
jsem se pak udělal sám pro sebe. Jeden čas 
jsem měl tři nebo čtyři restaurace. Měl jsem 
společníka a manželka si nakonec také uděla-
la hotelovou školu a spolupracovala se mnou.

Věnujete se gastronomii i v současnosti?
Už ne, těsně před covidem jsem to stop-

nul, což jsem udělal dobře. Teď už dění v gas-
tronomii jen z povzdálí sleduji. Moje dcera, 
která také bydlí v Horoměřicích, ale pokračuje 
v tradici, má kavárnu na Praze 7.

Po roce 1989 jste zase začal víc hrát?
Hrál jsem už v 80. letech, to jsme začínali 

s Cadillacem. Po roce 1990 jsme samozřejmě 
začali hrát víc a ještě do nedávna jsme cel-
kem dost hráli, třeba pět koncertů měsíčně. 
Pak se to přerušilo kvůli covidu a teď se to 
zase pomalu rozjíždí. Hraju ale především pro 
radost.

Kdy a jak jste se vlastně ocitl v Horoměřicích?
Můj kamarád Formandl měl tady v ulici 

Do Oříšků dům už za bolševika, v 90. letech 
koupil celou třešňovku za hubičku, rozpar-
celoval to a za směšnou cenu prodal svým 
kamarádům. V naší ulici jsem měl postaveno 
v roce 1994 jako druhý.

Jak se pro Vás Horoměřice od té doby změ-
nily?

Mění se to tady k lepšímu, ale jde to 
pomalu. Obzvlášť teď to půjde ještě pomaleji 
kvůli tomu, co se děje se stavebním materiá-
lem a se stavebním povolením. Celkově se ale 
Horoměřice změnily hodně k lepšímu. Myslím, 
že na tom má velký podíl i náš starosta a jeho 
tým. ×
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Zemřel František Maxa
S lítostí oznamujeme, že nás 16. 9. 
2021 ve věku 98 roků opustil významný 
rodák František Maxa, který dvakrát re-
prezentoval nejen naši obec, ale i teh-
dejší Československo na olympijských 
hrách ve sportovní střelbě libovolnou 
pistolí. V roce 1952 v Helsinkách získal 
15. místo, v Melbourne v roce 1956 se 
umístil na 12. místě. Obec Horoměřice 
se připojuje ke kondolenci a projevuje 
upřímnou soustrast celé rodině. ×

Obec Horoměřice

Ke kondolenci se připojuje také základ-
ní organizace Českého svazu chovatelů 
v Horoměřicích. František Maxa patřil 
k výborným chovatelům králíků morav-
ských a vídeňských modrých. Členem 
spolku byl od roku 1964 a po celou 
dobu se aktivně účastnil všech pořá-
daných akcí a vykonával různé funkce 
v organizaci i v rámci okresního výboru 
Praha- západ. Své králíky vystavoval 
na výstavách nejen v blízkém okolí, 
ale i na výstavách národních a pravi-
delně za ně získával nejvyšší ocenění. 
Ochotně nám předával své bohaté zku-
šenosti, pro řadu z nás byl díky tomu 
uznávaným učitelem a odborníkem. 
Odešel vzácný člověk, který zůstane 
navždy v našich vzpomínkách. Čest jeho 
památce! ×
 

Ing. Miroslav Vidner
předseda ZO Horoměřice

foto: Archiv rodiny Jechovy

Beseda s Werichem 
Beseda je určená pro všechny, kteří se 
chtějí více seznámit se svým souse-
dem Ing. Jiřím Werichem Petráškem. 
Vyprávět nám bude o svém životě, 
vztahu ke svému otci a připraven bude 
i na Vaše otázky. Možná nám přečte 
i úryvek ze své knížky Kapka do žil. ×

Výtvarné bienále v Galerii 
Orchidea
Vladimír Komárek kdysi napsal, že pouhé 
2 % populace se zajímají o výtvarné umění. 
Jeho díla dnes jsou vhodnou investicí - to jen 
na okraj. Naše osmé výtvarné bienále v Ho-
roměřicích proběhlo výborně. 14 výtvarníků 
zaplnilo prostor galerie obrazy a obrázky. 
Setkáte se zde s malbou olejovými barvami, 
akrylem, pastelem, akvarelem a s různými 
grafikami. Náměty a slohy jsou rozkročené 
od realismu až po abstrakci. Výtvarníci pochá-
zejí z Horoměřic i z jiných regionů. Co obraz, 
to jiný výtvarník! Chci tímto poděkovat všem, 
kdo mi pomáhali s přípravou a organizací. Dě-
kuji paní knihovnici Čtvrtníkové, paní Beňové 
a panu Sedláčkovi, bez nich bych nemohl vý-
stavu uskutečnit! Bienále je k vidění v Galerii 
orchidea do konce roku 2021. Přeji návštěvní-
kům výstavy pěkný zážitek! ×

Jindřich Bláha 

Vážení sousedé, milé 
maminky, tátové, 
babičky a dědové.
Chybí Vám prostor pro společné setká-
vání? Hledáte vyžití pro Vaše děti nebo 
i pro sebe? Nabízíte jazykové kurzy? 
Možná právě Vás osloví naše nabídka. 

Právě se uvolnil prostor Galerie 
Orchidea, který se nachází nad poštou, 
hned vedle Obecní knihovny. Jde 
o místnost se zázemím (WC a ku-
chyňka), která může sloužit k různým 
účelům. Byla by škoda nevyužít její po-
tenciál, a právě proto za Vámi přichází-
me s touto nabídkou. Obec Horoměřice 
nabízí tento prostor zdarma. Podmín-
kou je trvalý pobyt v naší obci.

A co by se dalo v Galerii 
Orchidea podnikat? Pro Vaši 
inspiraci přinášíme pár tipů:

—— Setkávání maminek s dětmi,
—— Babičky čtou dětem,
—— Dětský klub,
—— Kroužek zlobení,
—— Doučování pro děti,
—— Tvořivé dílny pro děti či dospělé,
—— Klidová zóna pro narovnávání pocu-

chaných nervů,
—— Dámský klub,
—— Senzační senioři,
—— Jazykové kurzy,
—— Filmový klub, 
—— Hraní deskových her (šachy, Bingo, 

Scrabble….)

Máte jiný nápad? Sem s ním. 

Obrátit se můžete na p. Čtvrtníkovou, 
tel. 220 971 929, email: knihovna@
horomerice.cz. ×
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Olympijský běh 
Horoměřice 8. 9. 2021
Psal se 18. leden tohoto roku a v odpoledním 
čase mi dorazila do emailové schránky 
zpráva, která začínala nějak takto: Dobrý den, 
na základě kontaktu, který nám na Vás nechal 
některý z běžců loňského ročníku T-Mobile 
Olympijského běhu, bych Vás ráda oslovila 
s možností pořadatelství Olympijského běhu 
v roce 2021. Běžci měli možnost v dotazníku 
zpětné vazby uvést tipy na nové pořadatele 
a Vy jste byli mezi nimi, a proto se na Vás 
v tuto chvíli obracím. 

Jak to pokračovalo, už snad ani nemusím psát. Euforie z možnosti 
uspořádání tohoto závodu v Horoměřicích byla značná. Přeci jen, 
v celém Česku se tento závod pořádá jen na zhruba 90 místech (měs-
tech), a tak se dostat mezi ně není úplně samo sebou. Tím spíš, když 
na mapě jsme poměrně blízko Praze a dalším, již zaběhnutým místům, 
kde se běh každoročně koná.

Následovalo několikaměsíční vyřizování formalit a zejména vy-
mýšlení trasy, která by splnila všechny potřebné aspekty běhu - být 
v obci, měřit alespoň 5 km a být dostatečně atraktivní pro běžce. Volba 
padla na okruh ve východní části obce, kde terénní profil není úplná 
rovina a svou různorodostí dostatečně prověří zájemce o běh. Prašná 
či kamenitá cesta, lesní úsek i chodník, navíc se zhruba padesáti výš-
kovými metry stoupání na konci okruhu, to byl, je a doufám, že i bude 
do budoucna olympijský okruh, který si řada z vás zaběhla či zaběhne 
znovu v roce 2022. Ale to bychom trochu předbíhali.

Vraťme se zpátky do dubna letošního roku, kdy bylo narychlo roz-
hodnuto o tom, že se závod definitivně přesune z původně červnové-
ho termínu na zářijový, a to kvůli dobíhajícím opatřením kvůli covidu. 
Následovalo přelepování datumu na již rozmístěných bannerech 
po obci a shánění dalších potřebných "součástek" pro závod, což se 
nakonec podařilo.

Den D 8. 9. tu byl raz dva, honem označit trasy závodu a připravit 
zázemí. Povolat dobrovolníky a jdeme na to.

Co by to bylo za akci bez moderátora a speciálního hosta, který by 
předal ceny nejrychlejším a závod odstartoval? Do této mozaiky skvěle 
zapadl moderátor a herec Václav Liška, díky kterému jsme na závodě 
mohli potkat i olympijskou běžkyni Dianu Mezuliáníkovou. Zde je třeba 
říci, že kromě dvou zlatých závodů v Praze a Brně, kde se to olympio-
niky jen hemžilo, na ostatních regionálních závodech takovou čest až 
na výjimky neměli. Proto si nesmírně cením toho, že k nám Diana do-
razila a podpořila svou přítomností nejen děti při předávání medailí, 
ale i dospělé při startu hlavního závodu.

Velký dík patří nejen obci Horoměřice za to, že umožnila konání 
závodu na uvedené trati, taktéž obecní policii a hasičům, kteří vybrané 
úseky trati pohlídali z hlediska bezpečnosti, ale i všem dalším, kteří 
poskytli vybavení a svou přítomností se zasadili o bezproblémový 
chod akce.

Prvního ročníku závodu se zúčastnili dvě desítky dospělých běžců 
a desítka dětí mladších 15 let. Všichni si odnesli medaile, ať už papí-
rové či gumové v dětských závodech, nebo pěkné dřevěné v závodě 
dospělých. Nejrychlejší účastníci brali i věcné ceny. 

Závod se dle ohlasu startujících vydařil. Určitě mu pomohlo i krás-
né prosluněné počasí. 

Pokud byste rádi měli závod v Horoměřicích i v roce 2022, pak se 
nebojte aktivně ozvat směrem k zadavateli akce, ať už formou dotaz-
níků (obdrží účastníci akce), případně i vlastním hodnocením na fcb 
stránkách olympijského běhu T-Mobile. Možností je nespočet, jak 
vidíte, funguje to. ×

S poděkováním všem účastníkům a přáním, abychom se společně setkali 
u dalšího ročníku, hlavní organizátor olympijského běhu v Horoměřicích, 

Jindřich Srb
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V letošním roce se znovu k životu probouzí 
kulturní, společenské a sportovní akce a každý 
rozumný člověk musí uznat, že Horoměřice 
v tomto nezůstávají pozadu. Opět se schází 
senioři, proběhl Sousedský festival, opět 
děti jezdí na výlety a znovu se do Horoměřic 
vrátily také sportovní akce pro dospělé i děti. 
Bahnožrouti se zde usídlili již po druhé a tento 
v pořadí pátý závod byl svou účastí rekordní. 
Na trať postupně vyrazilo více než 160 dětí 
nejen z Horoměřic, ale z mnoha okolních obcí 
a pražských čtvrtí.

Největší závod Bahnožroutů 
v Horoměřicích

Již několik dní před závodem se na plotu školy objevil banner s upou-
távkou na závod, který se konal 11. září v Horoměřicích v rokli a jejím 
okolí. Ihned se zpráva o závodu šířila mezi dětmi naší školy i na sociál-
ních sítích. Na veřejných plákatovacích plochách se objevily upou-
távky na závod a v restauraci Trucovna jste mohli potkat organizátory 
v bílých mikinách s logem bahnožrouta, jak polepují medaile pro děti 
a diskutují letošní trasu.

Organizaci akce zajišťují čtyři hlavní Bahnožrouti, kterým se poved-
lo nadchnout více než 30 pomocníků k tomu, aby společně postavili 
závod, který dokazuje, že naše děti jsou stejně zdatné jako my a že 
nad námi svět počítačů a různých her ještě nezvítězil. Pomocníci 
na stanovištích nebyli jediní, kdo pomohl k úspěšnému konání akce. 
Velké poděkování patří celému vedení obce. Nejvíce však panu Sed-
láčkovi, který sám přiložil ruce k dílu a zorganizoval mnoho podpůr-
ných činností tak, aby celý den byl skutečnou Horoměřickou událostí. 
Spolu s Bahnožrouty ještě v noci před závodem po tmě stěhoval nádrž 
na vodu a hned druhý den řešil mnoho dalších organizačních věcí jako 
akustiku a elektřinu pro chod akce i letní kino, které po Bahnožrou-
tech proběhlo. Poděkování patří také hasičům, kteří opět vyrobili bah-
na, bez kterých závod nemůže být. Bistru Trucovna za výborné občerst-
vení, Horocvičně za pomoc se stanovišti, lidem co sekali a připravovali 
prostranství rokle před závodem i zemědělcům za podporu a pomoc.

Závod Bahnožroutů je určený dětem od 6 do 14 let. V tom Horomě-
řickém se o medaili popralo více než 160 dětí, které byly i trochu mimo 
zmíněné věkové rozpětí. S těmi nejmladšími museli běžet rodiče, což 
většinou vyšlo na maminky a tak se občas bahnem plazil i tento vzác-
ný doprovod. Děti čekalo více než 14 překážek nebo stanovišť a trať 
měřila téměř 3 kilometry.

“Kdo si to nezkusil, ten si nedokáže představit, jak náročné je 
takový závod běžet. Není to jen zábava, ale je to opravdová dřina. Jak 
psychická, tak fyzická. Děti nejsou zvyklé válet se v blátě, plazit se pod 
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kmeny stromů, nebo překonávat nahromaděné větve pokácených stro-
mů. Musí překonat nejen strach ze zmíněných překážek, ale také blok, 
který mají od svého okolí a který jim říká, že se nesmí ušpinit. Že si ne-
smí zničit oblečení. Že se mají chovat jako dospělí. Závod Bahnožroutů 

posouvá dětské 
hranice a ukazuje 
jim, že když chtějí, 
tak vše zvládnou.” 
komentuje závod 
jeden z organizá-
torů Ján Makovič, 
který v Horoměři-
cích žije více než 
11 let.

Jak náročný byl 
závod v Horomě-
řicích je možné 

vidět na videu ze závodu nebo na fotografiích z akce. Kromě plaze-
ní se v bahně, děti zažily super obří klouzačku, překonávaly balíky 
slámy, lezly po síti v korunách stromů nebo roklí profrčely na lanovce 
v horolezeckém sedáku. Malé připomenutí akce si naši nejmenší zažili 
o týden později, na Sousedském festivalu, kde na spodním nádvoří 
zámku tým Bahnožroutů vytvořil malou trasu s překážkami a kde děti 
místo medaile dostaly dobré lízátko.

Pokud jste na akci byli a líbila se vám, budem rádi, když podpoříte 
její konání i v příštím roce. Věříme, že tyto akce pro děti mají smysl 
a že je to osobnostně posouvá o kus dál. Pokud máte chuť se do akce 
jakkoliv zapojit, podívejte se na web www.bahnozrouti.cz a sledujte 
facebookové stránky závodu. Děkujeme za přízeň a těšíme při dalších 
setkáních. ×

Ján Makovič a tým Bahnožroutů

SKLADNÍK (M/Ž)BUŠTĚHRAD

NAŠEHO TÝMU

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ

800 115 435
VOLEJTE  ZDARMA

kariera.lidl.cz

Přihlaste se na

31 000 Kč31 000 Kč
MZDA PO 3. ROCE 30 HOD./TÝDEN

28 000 Kč
Nástupní mzda

29 000 Kč
Mzda po 1. roce

30 000 Kč
Mzda po 2. roce

↓ inzerce 
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VÝUKA
HRY NA
HOUSLE
Suzukiho
metodou

Lektor
    Petra Ščevková

Kontakt
    scevkova@suzukiasociace.cz
    +420 608 370 652
  

vhodné pro děti od 3 let
přátelské a podporující prostředí
zapojení rodičů do výuky
společné koncerty, letní tábor

Místo
    Galerie Orchidea Horoměřice
    skupinové lekce - středa od 15:00
    individuální lekce dle domluvy

Anenská pouť
Mnozí z nás byli po dlouhé době 
lockdownu natěšení na společné 
setkávání. Mezi již tradiční letní akce patří 
i Anenská pouť na konci července. Pořádá 
se na počest svátku svaté Anny, patronky 
zámecké kaple v Horoměřicích.

I tento rok se konala komentovaná prohlídka zámecké kaple ve-
dená naším panem starostou. Mohli jsme se také těšit z rozlič-
ných stánků s dobrotami i bez nich, z koncertů a aktivit pro děti.

Hlavní občerstvení pro 
nás zajistila Pivnice na Hři-
šti. Ochutnávaly se speci-
ality z divočiny ze stánku 
Naše divočina, které se 
zapíjely dobrým mokem 
u stánků Wine & More 
a Selfie Coffee.

Řemeslné stánky se 
letos zaměřily na ruční 

výrobu mýdel, šperků a oblečení. Bylo tak možné obdivovat 
kreativitu a zručnost šikovných rukou a udělat radost sobě 
i stánkařům koupí něčeho pěkného.

I děti si našly vyžití. Projely se  na motokárách po dráze, 
kterou pro ně připravila Technická liga mládeže. Již tradičně 
si ve stánku Tvoříme pískem mohly z písku zhotovit barevný 
obrázek. Ty úplně nejmenší nejvíce bavilo dovádění na skákacím 
hradu.

Na své si přišli i tátové. Novinkou letošního ročníku totiž byla 
výstava vozů Škoda od firmy Auto Šídlo. Vystaveny byly modely 
vozů OCTAVIA RS a ENYAQ.

K dobré pohodě nám hrálo několik horoměřických kapel. 
Jako první zazpíval a zahrál na kytaru George Whistler, násle-
dovala kapela Cukr a celou hudební produkci uzavírala kapela 
UNIVERS.

Moc touto cestou děkuji všem vystupujícím a stánkařům 
za spolupráci a krásně prožité odpoledne uprostřed prázdnin 
a doufám, že se příští rok opět sejdeme. ×

Linda Čacká, hlavní organizátorka akce

Ž I V O T  V   OB  C I

26



kariera.lidl.cz
Přihlaste se na

PRO PRODEJNU

HOROMĚŘICE

PRODAVAČ/KA

HLEDÁME

170 Kč170 Kč
ODMĚNA ZA HODINU

VYBALOVÁNÍ ZBOŽÍ / POKLADNA

BRIGÁDNÍK (M/Ž)

27 000 Kč
Nástupní mzda

28 000 Kč
Mzda po 1. roce

29 000 Kč
Mzda po 2. roce

MZDA PO 3. ROCE 35 HOD./TÝDEN

↓ inzerce 
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↓ inzerce 

Ž I V O T  V   OB  C I

Informace pro poplatníky 
daně z nemovitých věcí 
týkající se uplatnění  
osvobození podle § 4 
odst. 1 písm. k) zákona 
o dani z nemovitých věcí 
na  zdaňovací období roku 
2022 
Ustanovení § 4 odst. 1 písm. k) zákona o dani 
z nemovitých věcí ve znění účinném od 1. 1. 
2020, které vzhledem k přechodnému období 
lze v plné šíři uplatnit na zdaňovací období 
roku 2022:  

Od daně z pozemků jsou osvobozeny po-
zemky v rozsahu, v jakém se na nich nachází  

1. ochranné pásmo vodního zdroje I. 
stupně,  

2. �krajinný prvek skupina dřevin, stromořa-
dí, travnatá údolnice, mez, příkop nebo 
mokřad, pokud je tento prvek evidován 
v evidenci ekologicky významných prvků 
podle zákona upravujícího zemědělství, 
nebo  

3. �příkop, mokřad, močál, bažina, skalní 
útvar, rokle nebo strž, pokud jde o po-
zemky ostatních ploch mimo zastavě-
né území obce, které nejsou užívány 
k podnikání  

V případě pozemků ochranného pásma 
vodního zdroje I. stupně nedochází k žádným 
změnám. Poplatníkům tedy nevznikla ve vzta-
hu ke změně zákona povinnost podat daňové 
přiznání k dani z nemovitých věcí.  

Základní podmínkou pro uplatnění nároku 
na osvobození podle § 4 odst. 1 písm. k)  bodu 
2 zákona o dani z nemovitých věcí v daňovém 
přiznání je zápis krajinných prvků (skupina 
dřevin, stromořadí, travnatá údolnice, mez, 
příkop nebo mokřad)  [který nejprve musí 
vymezit Agentura ochrany přírody a krajiny] 
do evidence  ekologicky významných prvků 
v evidenci LPIS, a to v rozsahu, v jakém se na  
pozemku nacházejí k 1. lednu roku, na který je 
daň stanovována.  

Změny v evidenci ekologicky významných 
prvků v evidenci LPIS provádí Státní  země-
dělský intervenční fond (dále jen „SZIF“). 
Bližší informace k podání podnětu lze  nalézt 
na adrese:  
www.szif.cz/cs/lpis-evidence_ekologicky_vy-
znamnych_prvku 

Osvobození pozemků v rozsahu, v jakém se 
na nich nachází příkop, mokřad,  močál, ba-
žina, skalní útvar, rokle nebo strž, pokud jde 
o pozemky ostatních  ploch mimo zastavěné 
území obce, které nejsou užívány k podnikání.  

Aby mohl být pozemek v rozsahu výměry 
výše uvedeného prvku osvobozen podle  výše 
uvedeného osvobození, musí být evidovaný 

v katastru nemovitostí s druhem  pozemku 
ostatní plocha a zároveň se musí nacházet 
mimo zastavěné území obce a  nesmí být 
užíván k podnikání. Nezabírá-li výše uvede-
ný prvek celou výměru parcely,  osvobození 
se přizná pouze ve výměře výše uvedeného 
prvku. ×

zaměstnanecké
výhody

Operátora / Operátorku do výroby tiskových forem

Minimální kvalifikační požadavky:

Pracoviště:
Statenice - Černý Vůl, Ve Velazu 277
Dostupná pražská MHD+další autobusové spoje

Možnost parkování soukromého vozidla  v areálu firmy

Kontakt, bližší informace:
Eva Nováková, personalista
eva.novakova@panflex.cz
Tel.: 737 260 319

Operátora / Operátorku DTP studia - Grafika

Minimální kvalifikační požadavky:

učební obor 

základní znalost práce s počítačem

zkušenost s prací na platformě Mac

znalost Photoshopu a Illustratoru

Možnost nástupu:
ihned
Pracovní poměr: 
hlavní / na smlouvu

zajímavé
finanční

ohodnocení

volné víkendy

bezva
kolektiv 
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Oznámení o době a místě 
konání voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České 
republiky
Starosta obce Horoměřice podle § 15 odst. 1 a 2 
zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu 
České republiky a o změně a doplnění některých 
dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen zákon) 

o z n a m u j e: 

1) �Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se konají: 
v pátek 8. října 2021 od 14,00 hodin do 22,00 hodin a 
v sobotu 9. října 2021 od 8,00 hodin do 14,00 hodin. 

2) Místem konání voleb 
ve volebním okrsku č. 1 
je volební místnost: Zámek (Statek) - jídelna, Velvarská 1, Horoměřice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: 
B. Němcové, Benedikta Roezla, Bicanova, Do Oříšků, Dvořákova, Fibichova, Haškova, J. K. Tyla, J. Š. Baara, 

Janáčkova, Kamenická, K Bytovkám, Ke Skále, Kolmá, Komenského, Komerční, Konečná, K Ovčínu, K Menhi-
ru, Krátká, K Rybníku, K Sadu, K Sanatoriu, K Vodárně, Ladova, Lomená, Lysolajská, Na Skalce, Nad Panskou 
zahradou, Nad Prahou, Požárníků, Přímá, Rabochova, Revoluční, Sadová, Slepá, Smetanova, Suchdolská, 
Šikmá, Švejkova, Třešňovka, U Chundelů, U Křížku, U Potůčku, Únětická, Úzká, V Domkách, Velvarská, V Hous-
lích, V Zahradách, V Zahradě, Za Dvorem, Za Halami, Za Špejcharem 

ve volebním okrsku č. 2 
je volební místnost: Zámek (Statek) - jídelna, Velvarská 1, Horoměřice 
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu: 
Akátová, Bezejmenná, Bílá, Boční, Družstevní, Dubová, Edvarda Beneše, Habrová, Holubova, Hrdinů, 

Husova, Jasanová, Karla IV., K Chotolu, Keltská, K Lesu, Konzumní, Kopaninská, K Roklím, Malá, M. Alše, Meli-
orační, Myzetova, Nad Štolou, Na Pískách, Na Zavadilce, Nebušická, Opuková, Pláničkova, Politických vězňů, 
Rohová, Severní, Slunná, Spojovací, Statenická, Svahová, Tichá, T. G. Masaryka, Tuchoměřická, U Studánky, 
Ve Vilkách, V Roklích, Výstavby, Za Drupolem, Za Hotely, Za Humny, Západní, Zelená, Zelenkova, Žižkova.

3) Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech 
voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

4) Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící, škrtané nebo jinak ozna-
čené hlasovací lístky nové. 

4) Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky. 
Totožnost a státní občanství prokáže volič platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem. ×
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Kalendář akcí

Hurá do Opery!
Kdy: 9. 10. 2021
Kde: Horoměřice - zámek (Rytířský sál)

Výlet na Levý Hradec
Kdy: 10. 10. 2021
Kde: Horoměřice

Dýňová stezka
Kdy: 2. 11. 2021
Kde: Horoměřice - nádvoří zámku

Beseda s J. Werichem Petráškem
Kdy: 15. 10. 2021
Kde: Horoměřice - Galerie Orchidea

Divadlo NAVĚTVI - Knihomoli
Kdy: 17. 10. 2021
Kde: Velké Přílepy - CVA - centrum 
volnočasových aktivit

Meteorologie - od historie 
po současnost
Kdy: 19. 10. 2021
Kde: Velké Přílepy - Galerie, 1. patro 
domu U Korychů

O kohoutkovi a slepičce - Malé 
divadélko
Kdy: 23. 10. 2021 
Kde: Praha Nebušice - Stará vodárna

Lampionový průvod
Kdy: 31. 10. 2021
Kde: Tuchoměřice - začátek průvodu 
u pošty

Epoque quartet
Kdy: 4. 11. 2021
Kde: Horoměřice – zámek (Rytířský sál)

Strašicesta
Kdy: 6. 11. 2021
Kde: Tuchoměřický les

Obecní ples
Kdy: 13. 11. 2021
Kde: Únětice

Bojím se v lese - Loutky bez hranic.
Kdy: 20. 11. 2021
Kde: Praha Nebušice - Stará vodárna

Jarmark adventní
Kdy: 28. 11. 2021
Kde: Horoměřice – nádvoří zámku

Rozsvícení vánočního stromu
Kdy: 28. 11. 2021
Kde: Horoměřice

Autorské čtení Jiřího Bareše
Kdy: 1. 12. 2021
Kde: Horoměřice - Galerie Orchidea

Mikuláš s Trucovnou a Pohodou
Kdy: 5. 12. 2021
Kde: Horoměřice - nádvoří zámku

Vánoční dílny pro děti
Kdy: 11. 12. 2021
Kde: Horoměřice - RK Pohoda 

ADVENT ve Staré vodárně
Kdy: 12. 12. 2021
Kde: Praha Nebušice - Atrium mateřské 
školky, Nad Želivkou 598

Rybova mše vánoční
Kdy: 19. 12. 2021
Kde: Horoměřice - nádvoří zámku

Zpívání v kapli
Kdy: 23. 12. 2021
Kde: Horoměřice - Kaple sv. Anny, 
zámek

ŽALUZIE PŘÍMO 
OD VÝROBCE!!!

sítě proti hmyzu a záruka 36 měsíců!

Po předložení 
tohoto kuponu SLEVA 40 % z montáže 

žaluzií.

tel.: 777 208 491
info@har.cz, www.har.cz

↓ inzerce 
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živ   o t  v   o b ci

Kontakty

Obec Horoměřice
obec@horomerice.cz
podatelna@horomerice.cz
220 970 240 

Vedení obce

MVDr. Jan Herčík, CSc.
jan.hercik@horomerice.cz 
starosta@horomerice.cz
603 736 270, 220 971 125
starosta, řízení obce, obecní policie, rozvoj 
obce, investice do infrastruktury

Ing. Aleš Sedláček
ales.sedlacek@horomerice.cz
603 784 102, 220 971 930
1. místostarosta, školství, kultura, sport, 
volný čas, otevřená radnice, komunikace

Ivan Král
ivan.kral@horomerice.cz
603 752 093, 220 970 375
řízení obce, strategický rozvoj obce

Zastupitelé

doc. Ing. Vlastimil Altmann Ph.D
vlastimil.altmann@horomerice.cz
zastupitel, předseda komise Životního 
prostředí a místního hospodářství

MUDr. Pavla Lacková
pavla.lackova@horomerice.cz
zastupitelka

Ing. Šárka Fajkošová
sarka.fajkosova@horomerice.cz
zastupitelka

Ing. Marcela Helerová
marcela.helerova@horomerice.cz
zastupitelka, předsedkyně komise Stavební,  
územního rozvoje a dopravy, členka rady 
obce

Ing. Luboš Langer
lubos.langer@horomerice.cz
zatupitel, předseda finančního výboru

doc. Ing. Jan Mikulka, CSc.
mikulka@vurv.cz
zastupitel	

Jindřich Srb
jindrich.srb@horomerice.cz
zastupitel, předseda komise Vzdělání 
(školství), sportu a kultury

Zdeněk Babka
zastupitel

Antonín Čacký
zastupitel, člen rady obce

Miroslav Vidner
zastupitel

Bc. Jana Kohoutová
zastupitelka

Filip Kohutič
zastupitel, předseda Kontrolního výboru 
zastupitelstva

Zaměstnanci obce

Ing. Ivana Petříková
ivana.petrikova@horomerice.cz
220 971 932
vedoucí úřadu

Šárka Musilová
sarka.musilova@horomerice.cz 
ucetni@horomerice.cz
604 406 886
referent, hlavní účetní

Olga Krayzlová
olga.krayzlova@horomerice.cz
273 130 301
referent, mzdová účetní

Bc. Katrin Čtvrtníková
katrin.ctvrtnikova@horomerice.cz
knihovna@horomerice.cz
akce@horomerice.cz
220 971 929
knihovnice, pracovnice pro kulturu

Bc. Renata Urbanová
renata.urbanova@horomerice.cz
220 970 240 
referent

Eva Kybicová
eva.kybicova@horomerice.cz 
poplatky@horomerice.cz
220 971 931
referent, poplatky

Mgr. Irena Řehková
irena.rehkova@horomerice.cz
220 970 242
referent, matrika, evidence obyvatel

Eva Kybicová mladší
eva.kybicovaml@horomerice.cz
273 130 672
referent, podatelna, správa dat

Eliška Klinerová
220 972 140
Stavební technička
eliska.klinerova@horomerice.cz

Jozef Stránský
jozef.stransky@horomerice.cz
vedoucí technické čety, správa a údržba 
veřejných prostranství, technické zajištění 
akcí

Petr Lopata
správce statku a zámečku
petr.lopata@horomerice.cz

Silniční správní úřad a odbor 
životního prostředí

Ing. Josef Kuchař
josef.kuchar@horomerice.cz
739 320 843
odborný referent, silniční správní úřad, 
kácení dřevin 

Policie, hasiči

Obecní policie Horoměřice
obecni.policie@horomerice.cz
220 970 241, 602 266 005 (Ing. Dvořáček Petr), 
603 475 375 (Plass Jan)

Jednotka dobrovolných hasičů 
Horoměřice
hasici@horomerice.cz

Výbory

Finanční výbor
financnivybor@horomerice.cz

Kontrolní výbor
kontrolnivybor@horomerice.cz

Komise

Komise Vzdělání (školství), sportu 
a kultury
skolskakomise@horomerice.cz

Komise Stavební, územního rozvoje 
a dopravy
stavebnikomise@horomerice.cz

Komise Otevřené radnice 
a informačních technologií
otevrenaradnicekomise@horomerice.cz
miroslav.novy@horomerice.cz

Komise Životního prostředí 
a místního hospodářství
zivotniprostredikomise@horomerice.cz

Komise Sociální a zdravotní
socialnikomise@horomerice.cz

Redakční rada
zpravodaj@horomerice.cz
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změna trasy / diversion

56 18

Graf.: V1400,V1401     Chron.: 98     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.8.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 111 x Horoměřice,Velká Brána 1 05 30 10
9   9 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 00 30

14 x Statenice,Černý Vůl 1
10

10 
00 30

 10 2 11016 Velké Přílepy,Pražská 1 11   11 2 100 30 1018 Velké Přílepy 1
12 @  12 2 124 Tursko 2 00 30 10

 13 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 3013  @
10

29 Holubice,Kozinec,Habrová 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
32 HOLUBICE 2 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1039 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 16 @   16 5 142 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 146 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3 06 18
47 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 20   20 2 115 45 1052 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3

21    21 2 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

15 45 10
22 22 1 125 25

x - na znamení 23   23 1 145 45
 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 0 0

@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje 1 1V - jede jen do zastávky Velké Přílepy
2 2 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
3 3 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

51 18

Graf.: T1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.8.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 1STATENICE 1 32
Statenice,U Kovárny 1 5 5 2 126 59 32

x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 6 6 417 27 37 47x Horoměřice,Velká Brána 1 7   7 7 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 02 11 18 27 37 47 57 12
8  8 2 1• Horoměřice 1 17 37 17
9 9 1 14 x Pučálka B 22

6 x Jenerálka B
17

10 
22 10 1 1179 BOŘISLAVKA B 11  11 1 122 17

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 12  12 1 122 17
13 2 1x - na znamení 22 5213 

17
 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 14 14 3 117 32 52 17

 - nejede od 30.8. do 31.8. 15 15 5 107 15 30 44 57 17
16 16 5 109 21 33 45 57 17
17 33 45 57 17 5 109 21
18

17
 18 4 109 21 33 47 17

19  19 3 105 25 50 17
20 20 1 120 15
21 21 1 125 15

22 1 13522 35
23 23

0 0 1 105 05
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)51 18

Graf.: T1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.8.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 1STATENICE 1 32
Statenice,U Kovárny 1 5 5 2 126 59 32

x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 6 6 417 27 37 47x Horoměřice,Velká Brána 1 7   7 7 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 02 11 18 27 37 47 57 12
8  8 2 1• Horoměřice 1 17 37 17
9 9 1 14 x Pučálka B 22

6 x Jenerálka B
17

10 
22 10 1 1179 BOŘISLAVKA B 11  11 1 122 17

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 12  12 1 122 17
13 2 1x - na znamení 22 5213 

17
 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 14 14 3 117 32 52 17

 - nejede od 30.8. do 31.8. 15 15 5 107 15 30 44 57 17
16 16 5 109 21 33 45 57 17
17 33 45 57 17 5 109 21
18

17
 18 4 109 21 33 47 17

19  19 3 105 25 50 17
20 20 1 120 15
21 21 1 125 15

22 1 13522 35
23 23

0 0 1 105 05
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

36 24

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 1.9.2020Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 2ÚNĚTICE 1 19 49
Únětice,Obecní úřad 1 5 5 2 109 40 10

x Únětice,Na Parcelách 1 6 6 4 108 23 38 55 40HOROMĚŘICE,LIDL 1 7 c 7 4 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 11 26 31 46 57
8 8 3 1• Horoměřice 1 01 16 31 57
9 9 2 12 x Horoměřice,Švejkova 1 01 52

5 Lysolaje B
57

10 52 10 1 1576 Žákovská B 11 11 1 152 577 x Pod Hájem B
12 12 1 19 x Břetislavka B 50 57

13 2 111 x V Podbabě B 19 4913 58
12 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 14 14 2 219 49 18 58
13 Nádraží Podbaba B 15 15 2 219 49 18 5814 x Čínská 0 16 16 2 217 DEJVICKÁ 0 19 49 18 58

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 19 49 18 58

18 19 49 18 2 218 58
x - na znamení 19 19 1 255 18 58Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 155c - jede pouze ve dnech školního vyučování

21

 -

21 101
22 22 1 106 06
23 23 1 136 36

0 0
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)



56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
9   9 2 114 x Statenice,Černý Vůl 1 00 30

16 Velké Přílepy,Pražská 1
10

10 
00 30

 10 2 11018 Velké Přílepy 1 11   11 2 100 30 1024 Tursko 2
12 @  12 2 128 Holubice,Kozinec 2 00 30 10

 13 2 129 Holubice,Kozinec,Habrová 2 00 3013  @
10

32 HOLUBICE 2 14 V @   14 5 100 13 25 42 54 10
39 @ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 15 @   15 5 106 18 30 42 54 1042 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 16 @   16 5 144 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 06 18 30 42 54 10

17 @  17 5 145 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 06 18 30 42 54 10
18 30 45

 18 4 147 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 06 18
49 @ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3

10
19  

00 15 35 55
 19 4 11051 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 20   20 2 115 45 1052 @ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3

21    21 2 153 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 15 45 10
22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 33 24

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 20     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 217/42,190 22 Praha 9

od 9.12.2018Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Hydrologický ústav B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 4022 A

40
23 23

0 A A 0 1 130 30
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


49 18

Graf.: T1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 9.12.2018
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 5 212 55
5 x Pučálka B 6 6 3 115 35 55 409 Horoměřice 1 7  7 3 110 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 13 28 43 50

8  8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 13 45 50
9  9 1 115 Statenice,U Kovárny 1 45

16 STATENICE 1
50

10 
45 10 1 150

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 11  11 1 145 50
12  12 1 1x - na znamení 45 50
13  13 3 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 15 35 50 50

H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách 14 14 4 107 19 35 48 50
 - nejede od 1.7. do 30.8. 15 H 11512 24 36 48 550

16 H
00

16 5 100 12 24 36 48 50
17 H

24 36 48 17 5 100 12
18 H 

50
18 5 100 12 24 38 53 50

19  19 3 108 25 45 50
20 20 1 105 50
21 21 1 100 55

22 10522
23 23 1 115 15

0 0 1 135 35
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

změna trasy / diversion

51 18

Chron.: 86     Zast.: 1136/3     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 20.9.2021Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4  4 2 1KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 26 56 26
Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 5  5 316 37 52
Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 6   6 5 107 23 35 45 55 17Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3 7   7 6 1Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 02 12 22 32 43 55 33

8   8 3 1Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3 08 28 48 33
9    9 2 1Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 08 38

Kralupy n.Vlt.,Čechova 3
33

10 
08 38

 10 2 133Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 11   11 2 108 38 33Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3
12   12 2 1Kralupy n.Vlt.,Minice 3 08 38 33

 13 2 1HOLUBICE 2 08 3813 
33

Holubice,Kozinec 2 14   14 3 108 38 53 33
Tursko 2 15  15 3 108 38 53 33VELKÉ PŘÍLEPY 1 16   16 4 1Velké Přílepy,Pražská 1 08 23 38 53 33

17   17 4 1x Statenice,Černý Vůl 1 08 28 43 58 33
18 

46
 18 3 1x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 08 28

x Horoměřice,Velká Brána 1
33

19 
16

 19 1 133Horoměřice,V Lipkách 1 20  20 1 101 31• Horoměřice 1
21   21 1 16 Škola Nebušice B 01 31

22 18 x Průhonský háj B 0122
10 x Jenerálka B 23   23 1 101 01
13 BOŘISLAVKA B 0 0

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 1 1
2 2x - na znamení
3 3 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.

 - možnost přestupu na vlaky linky S
 - 100316 Praha,Bořislavka - Kralupy n.Vlt.,Žel.st.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

50 18

Chron.: 86     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 20.9.2021změna trasy / diversion Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4pokračování zastávek 4
• BOŘISLAVKA B 39 HOLUBICE 2 5 @

@ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 6
5 3 115 38 58 15

5 Divoká Šárka B 46 @ 6 318 33 5316 Horoměřice 1 49 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 7  @  7 4 117 Horoměřice,V Lipkách 1 51 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 03 18 38
8  

58 10
 8 2 118 x Horoměřice,Velká Brána 1 52 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 23 53

9
10
 9 2 120 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 54 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 23 53

@ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3 10 
10

21 x Statenice,Černý Vůl 1 56   10 2 123 53 1023 Velké Přílepy,Pražská 1 58 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 11 

@ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3
12 @

 11 2 123 53 1025 VELKÉ PŘÍLEPY 1 59  1210 2 131 Tursko 2 60 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 23 53
13 @  13 2 135 Holubice,Kozinec 2 64 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 23 53 10

36 Holubice,Kozinec,Habrová 2 65 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 14 V @  14 4 108 18 38 53 10
pokračování zastávek ve vedlejším sloupci 15 @  15 4 108 23 38 53 10

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 16 @  16 4 108 23 38 53 10
17 @  17 4 1x - na znamení 08 23 38 53 10
18  18 4 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 08 23 38 58 10

@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje 19 

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy 20

 19 2 118 38 10
 20 2 108 38 10 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu

21    21 2 1 - možnost přestupu na vlaky linky S 08 38 10
22 22 1 1 - 100316 Praha,Bořislavka - Kralupy n.Vlt.,Žel.st. 25 25
23 

0

 23 1 135 35
0

1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min) 32 23

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 1.9.2021Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 25A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl
22 1 10022 00

23 A A 23 1 130 30
0 0
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


změna trasy / diversion

43 18

Chron.: 86     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 2.9.2021Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
5 Divoká Šárka B 5 5 212 48
16 Horoměřice 1 6 6 2 126 43 3517 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 7 H 7 3 118 x Horoměřice,Velká Brána 1 11 28 48 40

8 8 2 120 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 08 38 40
9  9 1 122 Statenice,U Kovárny 1 38

23 STATENICE 1
40

10 
38 10 1 140

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 11 11 1 138 40
12  12 1 1x - na znamení 38 40
13 13 2 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 08 38 40

H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách 14  14 4 100 13 28 45 40
 - 100356 Praha,Bořislavka- Statenice 15  11515 30 45 440

16
00

16 4 100 15 30 45 40
17 30 45 17 4 100 15
18 

40
18 4 100 15 30 48 40

19   19 3 108 28 53 40
20  20 2 123 53 40
21  21 1 155 55

2222
23  23 1 115 15

0  0 1 125 25
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

34 15

Graf.: P1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP Prázdninový JŘ

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.11.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 5 212 55
5 x Pučálka B 6 6 3 115 35 53 409 Horoměřice 1 7 7 3 110 Horoměřice,V Lipkách 1 08 23 38 50

8 8 2 111 x Horoměřice,Velká Brána 1 15 45 50
9 9 1 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 45

15 Statenice,U Kovárny 1
50

10 45 10 1 15016 STATENICE 1 11 11 1 145 50
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 12 12 1 145 50

13 2 1x - na znamení 15 4513 50
 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 14 14 2 115 40 50

15 15 3 100 20 40 50
16 16 3 100 20 40 50
17 40 17 3 100 20
18

50
18 3 100 20 40 50

19  19 2 100 30 50
20 20 1 100 50
21 21 100

2222
23 23

0 0
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

32 23

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 321/7     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 2.11.2020Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• • DEJVICKÁ 0
2 2 x Čínská 0 5 5 130
4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 3022 A

30
23 23

0 0
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)



změna trasy / diversion

43 15

Graf.: V1402,V1402     Chron.: 88     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 15.3.2021Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 5 212 48
5 x Průhonský háj B 6 6 3 108 26 43 307 Škola Nebušice B 7 H 7 3 116 Horoměřice 1 11 28 48 40

8 8 2 117 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 08 38 40
9  9 1 118 x Horoměřice,Velká Brána 1 38

20 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1
40

10 
38 10 1 14022 Statenice,U Kovárny 1 11 11 1 138 4023 STATENICE 1

12  12 1 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

38 40
13 13 3 108 28 43 40

x - na znamení 14  14 4 100 13 28 45 40
 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 15  15 4 100 15 30 45 40H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách 16  16 4 1
 - 100356 Praha,Bořislavka- Statenice 00 15 30 45 40

17  17 4 100 15 30 45 40
18  

30 45 18 4 100 15 40
19 

05 25 45 19 3 140
20  20 2 105 53 40
21 21

22 10522 

23 23
0 0
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

35 23

Graf.: T5555,T5985     Chron.: 22     Zast.: 1136/2     Šabl.: Šablona 15|10|TP

355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 42/217, Vysočany,190 00 Praha 9

od 1.9.2021Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 2ÚNĚTICE 1 19 49
Únětice,Obecní úřad 1 5 5 2 109 40 10

x Únětice,Na Parcelách 1 6 6 4 108 23 38 55 40HOROMĚŘICE,LIDL 1 7 c 7 4 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 11 26 31 46 57
8 8 3 1• Horoměřice 1 01 16 31 57
9 9 2 12 x Horoměřice,Švejkova 1 01 52

5 Lysolaje B
57

10 52 10 1 1576 Žákovská B 11 11 1 152 577 x Pod Hájem B
12 12 1 19 x Břetislavka B 50 57

13 2 111 x V Podbabě B 19 4913 58
12 x Výzkumný ústav vodohospodářský B 14 14 2 219 49 18 58
13 Nádraží Podbaba B 15 15 2 219 49 18 5814 x Čínská 0 16 16 2 217 DEJVICKÁ 0 19 49 18 58

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 19 49 18 58

18 19 49 18 2 218 58
x - na znamení 19 19 1 255 18 58Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20c - jede pouze ve dnech školního vyučování

21

 -

21 1 128 28
22 22 1 138 38
23 23

0 0
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)


změna trasy / diversion

48 18

Chron.: 86     Zast.: 1136/3     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 2.9.2021Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4 1STATENICE 1 28
Statenice,U Kovárny 1 5  5 2 122 55 28

x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 6 6 326 40 50x Horoměřice,Velká Brána 1 7 7 5 1HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 07 17 27 37 49 08
8 8 4 1• Horoměřice 1 01 18 38 58 11
9 9 1 16 Škola Nebušice B 23

8 x Průhonský háj B
11

10 
23 10 1 11110 x Jenerálka B 11  11 1 123 1113 BOŘISLAVKA B

12 12 1 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

23 11
13  13 3 123 48 58 11

x - na znamení 14  14 4 116 23 31 46 11
 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 15  15 4 101 18 31 46 11 - 100356 Praha,Bořislavka- Statenice 16 16 4 101 16 31 46 11

17 17 4 101 18 36 51 11
18  18 2 118 36 11
19 

01 31 46 19 3 111
20  20 2 116 31 11
21 21 1 131 11

 22 1 13122 31
23 23

0  0 1 101 01
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10

8 @   8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 05 30 10
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22 1 157 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 2522 25

58 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 23   23 1 145 45
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min) 56 18

Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()
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Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
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V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.
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Graf.: T1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()
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Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.
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316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()
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Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.
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316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()
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Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.
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316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()
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Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.
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316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 3.1.2019
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 @ 5 3 115 30 45 15
5 x Pučálka B 6 @ 6 305 25 409 Horoměřice 1 7  7 4 110 Horoměřice,V Lipkách 1 05 20 35 50 10
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Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 0 0

1 1x - na znamení
2 2 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo.
3 3@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje

 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu
 - možnost přestupu na vlaky linky S

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

V - jede jen do zastávky Velké Přílepy Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.
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355  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: Dopravní podnik hl. m. Prahy, akciová společnost,Sokolovská 217/42,190 22 Praha 9

od 9.12.2018Informace o provozu PID na tel.: 296 191 817; na internetu: www.dpp.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()
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4 4 Nádraží Podbaba B 6 A A 6 4 103 18 33 50 055 5 x Hydrologický ústav B 7 H 7 3 16 6 x V Podbabě B 05 20 35 20

8 H
20 8 2 18 8 x Břetislavka B 02

9
12 12

20
1H10 10 x Pod Hájem B 05 9 120

Žákovská B 10 10 1 105 2013 13 Lysolaje B 11 H 11 1 105 2015 15 x Horoměřice,Švejkova 1
12 H 12 2 117 17 Horoměřice 1 05 40 20

40 13 2 218 18 Horoměřice,V Lipkách 1 1013 H
20 40

20 21 HOROMĚŘICE,LIDL 1 14 14 2 210 40 20 40
23 21 x Únětice,Na Parcelách 1 15 15 2 210 40 20 4024 22 Únětice,Obecní úřad 1 16 16 2 226 24 ÚNĚTICE 1 10 40 20 40

17 17 2 2
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 10 40

18
20 40

 18 2 210 40 20 40
x - na znamení 19 19 2 110 40 20
 - Všechny spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 20 20 1 125 20A - nejede přes zastávku Horoměřice,Lidl

21 21 1 1H - jede jen do zastávky Horoměřice,Lidl 25 20
A 22 1 1 - nejede 24.12. 4022 A

40
23 23

0 A A 0 1 130 30
1 1
2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)


49 18

Graf.: T1402,T1403     Chron.: 4     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 15|10|TP

356  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) - Městská doprava Praha Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 9.12.2018
Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4 4• BOŘISLAVKA B
3 x Jenerálka B 5 5 212 55
5 x Pučálka B 6 6 3 115 35 55 409 Horoměřice 1 7  7 3 110 HOROMĚŘICE,V LIPKÁCH 1 13 28 43 50

8  8 2 113 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 13 45 50
9  9 1 115 Statenice,U Kovárny 1 45

16 STATENICE 1
50

10 
45 10 1 150

Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy. 11  11 1 145 50
12  12 1 1x - na znamení 45 50
13  13 3 1 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 15 35 50 50

H - jede jen do zastávky Horoměřice,V Lipkách 14 14 4 107 19 35 48 50
 - nejede od 1.7. do 30.8. 15 H 11512 24 36 48 550

16 H
00

16 5 100 12 24 36 48 50
17 H

24 36 48 17 5 100 12
18 H 

50
18 5 100 12 24 38 53 50

19  19 3 108 25 45 50
20 20 1 105 50
21 21 1 100 55

22 10522
23 23 1 115 15

0 0 1 135 35
1 1
2 2
3 3

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Jízda s předem zakoupenou jízdenkou.
Doplňkový prodej jízdenek bez přirážky u řidiče.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

orientační doba
jízdy (min)

Jízdní řády autobusů do Horoměřic

Jízdní řády autobusů z Horoměřic*

jezdí z Bořislavky

Platné od 20. 9. 2021

Platné od 20. 9. 2021

* odjezdy jsou ze zastávky Horoměřice

jezdí z Dejvické jezdí z Bořislavky

43 17

Graf.: P1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP Prázdninový JŘ

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.11.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()

4pokračování zastávek 4
• BOŘISLAVKA B 29 HOLUBICE 2 5  @

@ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 6
5 3 115 30 45 15

3 x Jenerálka B 36 @ 6 305 25 455 x Pučálka B 39 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 7  7 4 19 Horoměřice 1 41 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 00 15 30
8 @ 

45 10
 8 2 110 Horoměřice,V Lipkách 1 42 @ Kralupy n.Vlt.,Čechova 3 05 30

9  
10
 9 2 111 x Horoměřice,Velká Brána 1 44 @ Kralupy n.Vlt.,U Požárního domu 3 00 30

@ Kralupy n.Vlt.,Gymnázium 3 10 
10

13 x Statenice,Černý Vůl,Hospoda 1 46   10 2 100 30 1014 x Statenice,Černý Vůl 1 48 @ Kralupy n.Vlt.,U Jízku 3 11  

@ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3
12 

 11 2 100 30 1016 Velké Přílepy,Pražská 1 49 @  1210 2 118 Velké Přílepy 1 50 @ Kralupy n.Vlt.,ÚNZ 3 00 30
13  @  13 2 123 Tursko 2 52 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 00 30 10

26 Holubice,Kozinec 2 53 @ KRALUPY N.VLT.,ŽEL.ST. 3 14 @

15

 14 3 100 25 50 10
27 Holubice,Kozinec,Habrová 2   15 3 110 30 50 10pokračování zastávek ve vedlejším sloupci

16 @  16 3 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

10 30 50 10
17   17 3 110 30 50 10
18   18 3 1x - na znamení 10 30 50 10

 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 19  

 - na spoj navazuje v zastávce "Velké Přílepy" spoj linky PID 350 směr 20

 19 2 115 45 10
  20 2 115 45 10Okoř (návaznost do 10 min.)

21  21 1 1@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje 15 10
22 22 1 1 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu 35 35

 - možnost přestupu na vlaky linky S 23 23
0
1

0
1

2 2
3 3

Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min)
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Graf.: P1400,T1401     Chron.: 10     Zast.: 157/5     Šabl.: Šablona 12|10-2|TP Prázdninový JŘ

316  PRAŽSKÁ INTEGROVANÁ DOPRAVA (PID) Platnost:
Dopravce: ČSAD MHD Kladno a.s.,Železničářů 885,272 80 Kladno, tel. 312 825 163

od 30.11.2020Informace o provozu PID na  tel.: 234 704 560; na internetu: www.pid.cz

Tarifní pásmo Tarifní pásmo PRACOVNÍ DEN () SOBOTA () a NEDĚLE ()
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@ Kralupy n.Vlt.,Minice 3 6
5 3 115 30 45 15

3 x Jenerálka B 36 @ 6 305 25 455 x Pučálka B 39 @ Kralupy n.Vlt.,Modrá hvězda 3 7  7 4 19 Horoměřice 1 41 @ Kralupy n.Vlt.,Na Krétě 3 00 15 30
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@ Kralupy n.Vlt.,V Zátiší 3
12 
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13  @  13 2 123 Tursko 2 52 @ Kralupy n.Vlt.,Městský úřad 3 00 30 10
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15
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27 Holubice,Kozinec,Habrová 2   15 3 110 30 50 10pokračování zastávek ve vedlejším sloupci

16 @  16 3 1
Zastávky v tarifních pásmech 0 a B jsou na území hl.m. Prahy.

10 30 50 10
17   17 3 110 30 50 10
18   18 3 1x - na znamení 10 30 50 10

 - Zvýrazněné spoje zajišťuje nízkopodlažní vozidlo. 19  

 - na spoj navazuje v zastávce "Velké Přílepy" spoj linky PID 350 směr 20

 19 2 115 45 10
  20 2 115 45 10Okoř (návaznost do 10 min.)

21  21 1 1@ - do takto označených zastávek jedou pouze shodně označené spoje 15 10
22 22 1 1 - zastávka s možností přestupu na železniční dopravu 35 35
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Platí Smluvní přepravní podmínky PID a Tarif PID.
Území hl. m. Prahy se počítá jako 4 tarifní pásma.

O svátcích jede jako v neděli (). Soft. CHAPS spol. s r.o. A

orientační doba
jízdy (min)

orientační doba
jízdy (min)


